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Viszlát 480, üdv 641, 699! 
Kedd este fél 11-kor jelentette be rendkívüli 
kormányinfón Gulyás Gergely kancelláriami-
niszter, hogy 11-órától megszűnik a benzi-
nárstop, a határozat rögtön meg is jelent 
a Magyar Közlönyben. A benzin és a gázolaj 
árát tavaly november 15-én fixálta a kormány 
480 forinton. Azóta a benzinkutak minden 
egyes eladott liter után jelentős veszteséget 
termeltek. Az import szinte teljesen leállt, 
miközben tömeges vásárlás indult: meg-
háromszorozódott a napi tankolások mennyi-
sége. Az ársapkát később már csak a lakosság 
vehette igénybe, a cégek, közületek nem. 
A MOL vezérigazgatója úgy fogalmazott, kri-
tikussá vált a helyzet, a töltőállomások ne-
gyede leürült, a kisebb kutakat hetek óta nem 
tudták üzemanyaggal ellátni. Több szombat-
helyi benzinkúton is jelentősen korlátozták 
a hatósági áron tankolható mennyiséget, az el-
múlt napokban pedig üzemanyaghiány is ki-
alakult. A MOL-kutakra vonatkozó irányadó 
ár most a 95-ös benzin esetében 641 forint, 
a gázolajnál 699 forint. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Vállalkozók napja 
23. alkalommal rendezték meg a Vállalkozók 
Napja ünnepséget Budapesten, a MüPában. 
Átadták a szervezet díjait, köztük az Év vál-
lalkozója elismeréseket. Vas megyéből Horváth 
László Endre, a gyógyszerszállítással foglal-
kozó Pharmatrans Hungary Kft. ügyvezetője 
részesült kitüntetésben. A helyi vállalkozásokat 
is érzékenyen érinti a válság, de nagymértékű 
elbocsátásokra még nem volt szükség, mondta 
el a Vas megyei cég vezetője. 
 
Csoki és virgács 
A Látni és látszani kampány keretében Mi-
kulás-napi akciót tartottak a Vas Megyei 
Rendőr-főkapitányság Közlekedésrendészeti 
Osztályának munkatársai kedden délelőtt 
a 11-es Huszár úton. Ellenőrizték a jogosít-
ványok, forgalmi engedélyek érvényességét, 
az autók műszaki állapotát, és azt is, hogy 
használják-e a biztonsági övet. A kampány 
keretében különösen odafigyelnek arra, hogy 
rendben legyenek a világító eszközök, fény-
szórók, hiszen az őszi-téli útviszonyok között 
fontos látni és látszani is – erre a sofőrök 
figyelmét is nyomatékosan felhívták. Akinél 
minden rendben volt, annak csokimikulást 

adtak jutalmul, a kisebb szabálytalanságokért 
virgács és figyelmeztetés járt, komolyabb ki-
hágások esetén megindították az ilyenkor 
szokásos eljárást. Az autósok páratörlő kendőt, 
láthatósági mellényt is kaptak ajándékba. 
 
Finisben az utcafelújítás 
Hamarosan befejeződik a Dozmat utca fel-
újítása – adta hírül a szombathelyi önkor-
mányzat hivatalos Facebook-oldala. Október 
elején indult a munka, az utca teljes szaka-
szán, 260 méter hosszan cserélik a teljes pá-
lyaszerkezetet, és nemcsak az úttest, de a jár-
dák is új aszfaltburkolatot kapnak, valamint 
a kapubejárókat is felújítják. A Dozmat utca 
a negyedik, amit a 435 millió forintos bel-
ügyminisztériumi támogatásból rendbe hoz-
nak: a Magyar László, a Nádasdy Ferenc és 
a Paragvári utcában már korábban befejeződött 
a munka. 
 
Tavasszal folytatódik az utcatakarítás 
Az Ady tér és környéke komplex megtisz-
tításával fejeződött be a 2022-es őszi ut-
catakarítási program Szombathelyen. 
Az érintett területet a szombathelyi közte-
rület-felügyelet munkatársainak segítségé-
vel zárták le december 5-én, hogy az autók 
ne parkoljanak be a területre, így másnap 
azokat a részeket is sikerült megtisztítani 
az útpadka mellett, amelyeket máshogyan 
nem lehetséges. Az utcatakarítási munká-
latokat az önkormányzat a tervek szerint 
2023 tavaszán folytatja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Vas megye TOP 100 
A Park Hotel Pelikánban mutatták be szerda 
délelőtt a Mediaworks TOP 100 kiadványát, 
amiben a 2021-es év eredményei alapján Vas 
megye legnagyobb vállalkozásai kaptak ismét 
helyet. Az ünnepi eseményen beszédett mon-
dott Ágh Ernőné, a Vas Megyei Kormányhivatal 
főigazgatója, dr. Balázsy Péter megyei jegyző, 
dr. Fekete Attila, a NAV Vas Megyei Igazga-
tóságának igazgatója, Szombathely városát 
dr. Horváth Attila alpolgármester képviselte. 
Elhangzott, hogy 2021-ben a legeredménye-
sebb cégek szombathelyiek voltak: a Scha-
effler Savaria Kft., az Aptiv Sevices Kft., 
a BPW-Hungária Kft., a TDK-Hungary Kft., 
az ötödik pedig a répcelaki Linde Gáz Ma-
gyarország Kft. lett a TOP100-as listán. 

Herényi Mikulás 
Adventi délutánt szerveztek szombaton a He-
rényiek Házában. Foltok varázsa címmel ki-
állítás nyílt a Folt-mix foltvarró csoport szín-
pompás munkáiból: takarókat, párnákat, 
falvédőket, táskákat, bábokat hoztak a tár-
latra. A megnyitó után tombolasorsolást tar-
tottak, az apró ajándékokról a csoporttagok 
gondoskodtak. Az udvaron adventi forgatag 
várta a vendégeket, és maga a Mikulás is 
eljött. Nagyon sokan szerettek volna talál-
kozni vele, sorra érkeztek hozzá a gyerekek, 
akik verssel, dallal köszöntötték a nagysza-
kállút, a puttonyból pedig édességcsomagok 
kerültek elő. 
 
Készül a bicikliút 
December elsején elkezdődött a zanati ke-
rékpárút kivitelezése. Előbb a Bogáca-éri 
hídon dolgoznak, rendbehozzák a szerkezetét, 
valamint kivágják a bicikliút nyomvonalába 
eső három fát – egy akácot, egy diófát és egy 
feketefenyőt. A többi munkát jövő tavasztól 
végzik majd el. A 950 méter hosszú kerékpárút 
a sportáruháznál lévő bekötőúttól az Áfonya 
utcáig húzódik majd. A vasút átjárón való át-
vezetése lesz majd nagyobb feladat, akkor 
vágányzárra is számítani kell, erről még egyez-
tetnek a vasúttársasággal – tudtuk meg Putz 
Attilától, a körzet képviselőjétől. Ha elkészül 
a kerékpárút – ez nagyjából jövő júniusra vár-
ható –, facsemetéket ültetnek mellé. 
 
SZOVA-szünet 
Nem fogadnak ügyfeleket a SZOVA Boglárka 
utcai központjában, valamint a bérlemény-
kezelési és társasházkezelési osztály Kőszegi 
utcai ügyfélszolgálatán a két ünnep között, 
december 23-án 13 órától január elsejéig. 
A SZOVA által kezelt társasházakkal és bér-
leményekkel kapcsolatos, azonnali elhárítást 
igénylő hiba bejelentéseket ebben az időin-
tervallumban is fogadják az erre fenntartott 
telefonszámon (06-20/392-5765). A Kőszegi 
utcában a két ünnep között a Szomhull ügyfél-
szolgálata normál rend szerint nyitva tart. 
 
Sportvetélkedő nagydöntő 
A hat legjobb általános iskolai csapat állt rajt-
vonalhoz a Játékos Sportvetélkedő városi 
nagydöntőjén. A nagy múltra visszatekintő 
sportrendezvényen különböző feladatokat kel-
lett minél rövidebb idő alatt teljesíteni. A se-
lejtezőt követően a nagydöntőt is az egyetemi 
sportcsarnokban rendezték meg a Sport és 
Ifjúsági Iroda valamint a Diáksport Szövetség 
együttműködésének köszönhetően. A vára-
kozásoknak megfelelően a már több országos 
bajnoki címmel rendelkező Derkovits Gyula 
Általános Iskola magabiztosan nyerte a sport-
vetélkedőt, megelőzve a Gothard és az Oladi 
iskola csapatát. 
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Befejeződött a Szombathelyi Evangélikus 
Diakóniai Központ bővítésének második 
üteme a Középhegyi úton. Az idős haj-
léktalanok már szeptemberben átköl-
töztek ide a Kolozsvár utcából, a Pozsony 
utcai idősgondozó ház lakói pedig de-
cember közepén érkeznek majd. A fej-
lesztés célja, hogy méltó helyre, korszerű 
körülmények közé kerüljenek az ellá-
tottak. Az új épületszárnyat és a beru-
házás részleteit múlt csütörtökön mu-
tatták be. 
 
Egyházi méltóságok jelenlétében fogadták 
a magas rangú vendégeket és a sajtó mun-
katársait a diakóniai központban. Kondor Péter 
evangélikus lelkész mondott áldást az intéz-
ményre, az itt dolgozókra és a jelenlévőkre, 
majd Gregersen-Labossa György tartott ünnepi 
litániát. 
Szabó Miklós, a diakóniai központ vezetője 
beszámolt a kapacitásbővítés eddigi lépéseiről, 
és az előttük álló feladatokról. Az első ütemben 
felépült egy közel 1000 m2-es új szárny, ahol 
az intézmény 50 fogyatékkal élő lakóját he-
lyezték el. A fejlesztés második részében egy 
meglévő épületrészt alakítottak át, ide köl-
töztek be szeptemberben a FÉHE idős haj-
léktalan ellátottjai a Kolozsvár utcából. 
 
Előzmények 
A Kolozsvár utcai, leromlott állapotú szociális 
intézményben tartós ápolásra szoruló hajlék-
talan emberek éltek, a Pozsony utcai gondo-
zóházban pedig krónikus beteg idősek töltik 
mindennapjaikat állandó felügyelet mellett, 
méltatlan körülmények között. Az önkormány-
zat 2020-ban határozta el, hogy rendezi az 
idősellátás ügyét. Több elképzelés volt, meg-
vizsgálták az önkormányzati szektoron kívüli 
szereplőkkel való együttműködés lehetőségét 
is. Felvették a kapcsolatot az Evangélikus 
Egyház Országos Elnökségével, hiszen az egy-
háznak már komoly tapasztalata van szociális 
intézmények működtetésében, fenntartásában 
itt Szombathelyen is. 2021 augusztusában 
megállapodást kötöttek arról, hogy az egyház 
2022. szeptember 1-től 24 új hajléktalanott-
honi, 2023. január 1-től pedig 20 idősotthoni 
örökös férőhelyet biztosít a Középhegyi úti 
diakóniai központ bővítésével. 
A beruházáshoz 550 millió forintot adott az 
önkormányzat, ennek fedezetét a Kolozsvár 
utcai sporttelep eladása biztosította. (A Falco 
Zrt. vásárolta meg a területet, de ipari tevé-
kenységet nem végez rajta, hanem környe-
zetvédelmi céllal hasznosítja: zajvédő sánc 

épül, fásítás, füvesítés valósul meg, ami meg-
védi a lakóövezetet a portól és a zajtól. – 
a szerk.) 
Az egyház szerződésben vállalta, hogy a szol-
gáltatást további önkormányzati térítés nélkül 
végzi, határozatlan ideig. Ez azt jelenti, hogy 
a városnak az egyszeri hozzájárulás kifize-
tésén túl a továbbiakban nem kerül pénzébe 
az idősek és hajléktalanok ellátása a 44 új 
férőhelyen. 
A beruházás tavaly novemberben kezdődött 
el: három ütemben történt bővítés és már 
meglévő épületrészek felújítása a diakóniai 
központban (Johanneum). 
 
Együttműködésben 
– Szombathely elkötelezett abban, hogy méltó 
körülmények között éljenek az idősek. Sem 
a Kolozsvár utcában, sem a Pozsonyi utcai 
gondozóházban nem tudtunk megfelelő kö-
rülményeket biztosítani nekik. Ráadásul a Po-
zsony utcában le is járt a működési engedély 
határideje, mindenképpen lépnünk kellett. 
Nagyon jó az együttműködésünk az evangé-
likus egyházzal, egész más viszonyok között 
fognak itt élni az idősek. Többen is férnek el, 
jobb körülmények között – fogalmazott 
az épületbejárás alkalmával dr. Nemény And-
rás polgármester. 
Az idős hajléktalanokat háromágyas szobák-
ban helyezték el, kialakítottak egy nagy kö-
zösségi teret televízióval felszerelve. Aka-
dálymentes fürdővel, izolációs szobával, 

nemenkénti illemhelyekkel rendelkezik a rész-
leg. Minden szobából ki lehet menni egy közös 
zárt udvarra. Erről beszélt Szabó Miklós, 
a Szombathelyi Evangélikus Diakóniai Központ 
intézményvezetője. 
Önkormányzati, vállalati és egyházi szektor 
fogott össze, hogy megvalósulhasson a mint-
egy 900 millió forint összértékű fejlesztés. 
A Falco Zrt. 70, a diakóniai központ 230, 
az evangélikus egyházközség és a szeretet-
szolgálatért alapítvány 30-30, az önkormány-
zat pedig 550 millió forinttal járult hozzá. 
A beruházás harmadik, befejező üteme je-
lenleg is zajlik. Egy épületszárny átépítésé-
vel 20 idősotthoni férőhelyet hoznak létre 
korszerű körülmények között, amit az ere-
deti tervek szerint 2023. január elsején vet-
tek volna birtokba a Pozsony utcai ellátottak. 
Itt a kivitelezésben van némi csúszás, de 
mivel a diakóniai központ vállalta, hogy év 
végéig átveszi az idősgondozási feladatokat 
is, azt ígérte, hogy ágyakat tart fenn szá-
mukra, ahová december közepén már be-
költözhetnek. 
A teljeskörű bentlakásos ellátást kizárólag 
szombathelyiek vehetik igénybe. A személyi 
térítési díjat a diakóniai központ határozza 
meg. Az ellátásért abban az esetben térítési 
díj nem követelhető, ha a fizetésre kötelezett 
nem rendelkezik jövedelemmel, készpénz-
vagyonnal, ingatlannal, vagy nincs hozzátar-
tozója. A beruházás jövő tavasszal fejeződhet 
be teljesen. 

 Beszámoló a Diakóniai Központ bővítéséről
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KÉSZÍTSETEK UTAT ÖNMAGATOKBAN
Szombat délután meggyújtották a városi 
adventi koszorú második gyertyáját. 
A Berzsenyi téren Jakab Bálint, a Szom-
bathelyi Református Egyházközség lel-
késze tartott ünnepi liturgiát. 
 
Kéner Balázs, a polgármesteri hivatal kom-
munikációs vezetője köszöntötte a téren vá-
rakozókat a gyertyagyújtás alkalmából. – Egy-
re inkább növekszik mindannyiunkban 
a várakozás izgalma: tudjuk és érezzük, hogy 
karácsony titka hamarosan elérkezik ott-
honunkba és a szívünkbe. Ferenc pápa úgy 
fogalmaz, hogy ez a nap a megtérés ideje – 
advent, a második gyertyagyújtás ünnepe „nö-
veli a reményünket; a reményt, amely soha 
nem okoz csalódást” – szólt Szombathely Ön-
kormányzata nevében Kéner Balázs. 
Jakab Bálint református lelkész közös ének-
lésre hívta a jelenlevőket, majd Ézsaiás pró-
féta és Lukács evangelista szavait idézte. – 
Isten nem elvontan szeretne belopódzni 
az emberek életébe – folytatta –, hanem 
a történelem konkrét helyzetében kínál meg-
váltást, üdvösséget. Eljött a változás ideje. 

Legyetek készen, készítsetek utat önmaga-
tokban, helyet a Megváltónak. Nem lehet úgy 
élni, mint eddig, nem azért, mert drágább lesz 
az energia és szűkösebb minden, hanem, mert 
az Isten nélküli lét kultúránk pusztulásához 

vezet. Ezen az adventen is megváltás után 
kiált a lét: Isten ezt küldi el Jézus Krisztussal. 
A szertartás után Horváth Soma, Szombat-
hely MJV alpolgármestere gyújtotta meg 
a 2. gyertyát. 

 A második gyertya is fellobbant a város adventi koszorúján
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KIÁLLÍTÁS: KIRAKATBAN A MŰVÉSZET
A Savaria Tendency Art Group Művészeti 
és Kulturális Egyesület múlt pénteken 
nyitotta meg rendhagyó kiállítását, im-
már ötödik alkalommal: hat kirakatban 
kilenc képző- és iparművész alkotásai 
láthatók belvárosi kirakatokban az ad-
vent idején. 
 
A Kilencesben, a megnyitó helyszínén Erdei 
Zsuzsanna, a STAG Egyesület elnöke köszön-
tötte a jelenlevőket, s mondta el, hogy az 5. 
kiállításon 9 művész alkotása tekinthető meg 
6 belvárosi kirakatban december 20-áig. 
A Kilences előtt Nagy Boglárka és Szél Ró-
bert mutatkozott be. Bodorkós András festő 
és grafikusnak a körülöttünk zajló rette-
netes világ ihlette a PapirPont kirakatában 
látható, Ferde tornyok, fehér bástyák című 
képét. A Herendi Kft. ablakában Machalek 
Rebeka olajfestményei állnak: a járókelőket 
figyelve megfogta egy-egy karakter, ezek 
ihlették műveit. 
Az Isis Galériában T. Takács Tibor strandpál-
mafát ütögető harkályt ábrázoló képe tekinthető 
meg, Ferencz Eszter szilikátrestaurátornak 

pedig egy absztrakt festménye: kedvelt témája 
a közöttünk lévő tér, természet és ember kap-
csolata, az elszigetelődés. Veres Éva ötvös 
ékszere Markó Éva üzletének üvege mögött 
látható: a nyakékben fluorit és ezüstgyurma 

izgalmas összhangja valósult meg. A kiállítás 
utolsó állomása a Modam Café, Szalai Lilian 
és Jenei Ferenc képeivel. A megnyitó sétáját 
Korponay Zsófi és Peltzer Géza zenéje tette 
igazán hangulatossá.

 Megnyitó a Kőszegi utcában
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A Fogadóóra soron következő részében 
a 4. számú választókörzet képviselőjével, 
Horváth Soma alpolgármesterrel beszél-
gettünk egy újonnan épült játszótéren 
a Derkovits-lakótelep fejlesztéseiről, a jö-
vőbeli tervekről és arról, hogy milyen egy 
képviselői munka a mindennapokban. 
 
– Mi a titka annak, hogy a 2019-es válasz-
táson ön nyerte meg legnagyobb fölénnyel 
a körzetét? 
– Igazából már 2014-ben is a legtöbb sza-
vazattal és a legnagyobb százalékkal nyertem, 
de ez nem is igazán fontos. Azt hiszem, mind-
össze annyi a titok, hogy egytől egyig minden 
választópolgáromhoz elmentem, és nemcsak 
egyszer, hanem kétszer, háromszor is. Konkrét 
programmal kopogtattam be, és azt hiszem, 
hogy ennek a programnak számos megvalósult 
eredménye lett már a körzetben. A legfonto-
sabb a személyes jelenlét, nemcsak a válasz-
tások idején, hanem a mindennapokban is. 
– Hogyan írná le a választókörzetét? 
– Még 2014-ben mondtam, hogy fejlesszük 
közösen a Derkovitsot, és azt hiszem, hogy 
most kezdünk révbe érni, hisz az elmúlt 8 és 
főként az elmúlt 3 évben számos fejlesztést 
tudtam kiharcolni. Komplett járdaszakaszok 
újultak meg, három helyszínen új parkoló-
helyeket alakítottunk ki, LED-jelzőrendszeres 
okoszebra létesült a Vácin, házak közötti par-
kokat létesítettünk, négy játszótér újult meg, 
és most itt ülünk az ötödiken, a Derkovits 
északi részének legnagyobb, nemrég átadott 
játszóterén, ami az Unió és a város támoga-
tásának köszönhetően valósulhatott meg. El-
készült a Pipitér Óvoda teljes körű rekonst-
rukciója és a Váci úti orvosi rendelő felújítása, 
valamint a héten készült el egy fitneszpark 
a Szűrcsapó utcában. Ezek mellett ügyelünk 
az apróbb, de nagyon fontos dolgokra is: ren-
geteg új szemetest és pihenőpadot helyeztünk 
ki, és nagyon sok fát ültettünk el az elmúlt 
években. Azt hiszem, hogy 2022-re nagyon 
komoly fejlődési pályára állítottuk a körzetet. 
– Az alpolgármesteri és a képviselői poszt 
hogyan egyeztethető össze? Van most is 
ugyanannyi ideje a körzetére, mint az előző 
ciklusban? 
– Ha nem is lenne, akkor is tennék azért, hogy 
legyen. Már másodjára tiszteltek meg a körzet 
lakói a bizalmukkal, ezt pedig nem is lehet 
mással meghálálni, mint munkával. Nekem 
mindig a második gondolatom Szombathely 
után a Derkovits. Ide jövök haza, itt vásárolok, 
itt látogatom meg a nagymamámat, és ilyenkor 
akarva-akaratlanul is nézem a közterületet, 

találkozom emberekkel, beszélgettünk, tehát 
alapvetően a derkovitsi képviselőségből szinte 
soha nem tudok – és nem is akarok kibújni. 
Mindig azt érzem, hogy felelős vagyok ezért 
a lakótelepért. De ennek időt is kell szentelni. 
Az alpolgármesteri munkám mellett is szakítok 
időt arra, hogy egy héten minimum egyszer 
körül tudjak nézni a körzetben. Ha ez hétvégére 
esik, akkor hétvégén. Megismertem a körzet 
problémáit, az igényeit, azokkal is találkozom, 
akik nélkülöznek és szociális segítségre szo-
rulnak. A körzet általánosnak mondható fej-
lesztésein túl a derkovitsi képviselőtársaimmal 
együtt – Czeglédy Csaba, Kopcsándi József és 
László Győző alpolgármester társam – például 
minden karácsonykor segítünk a rászorulókon 
ajándékcsomagokkal és élelmiszerosztással. 
Hangsúlyozom: a körzet alapvető fejlesztése 
fontos dolog, de ennél még fontosabb az itt 
élők segítése, életkörülményeinek javítása. 
A Derkovits Városrészért Egyesülettel azon is 
dolgozunk, hogy több közösségi program legyen 
a lakótelepen élők számára. Idén szeptember-
ben családi délutánt tartottunk, két hete adventi 
programot rendeztünk, és évek óta közösségi 
szemétszedést is szervezünk a körzetben. 
– Milyen körzeti fejlesztések vannak még 
tervben? 
– Itt szerencsére sosem áll meg az élet, a vá-
ros legrégebbi és legnagyobb lakótelepéről 
van szó, így kiemelten kezeljük a jövőben is. 
Rengeteg parkolótervet készítettünk, melyek 
a TOP Plusz forrásból valósulhatnak meg, 

amennyiben a kormány és az EU meg tud ál-
lapodni ezekről az összegekről. Nagyon-nagyon 
fontos lenne, hogy a Benedek Elek és a Bem 
József utcák találkozásánál lévő transzfor-
mátorház mögött egy parkolót tudjunk építeni. 
Megterveztettük, és természetesen azon le-
szek, hogy ez minél előbb megvalósuljon. De 
ugyanígy a Bem-buszfordulónál, a Váci Mihály 
utcában több helyen és a Szűrcsapó 6–8. kör-
nyékén is vannak olyan területek, ahol elő-
készítettük a parkolóbővítéseket. Emellett ki-
emelten fontos és reális cél a házak közötti 
zöldterületek fejlesztése és a járda- és ját-
szótérfelújítások folytatása is a körzetben. 
Rengeteg ember él itt, én pedig azért dolgozom, 
hogy az ő mindennapjaik könnyebbek, nyu-
godtabbak és komfortosabbak legyenek. De 
ezt a munkát közösen, a derkovitsiakkal együtt 
végeztük eddig és ezután is.

 Horváth Soma: a legfontosabb a személyes jelenlét
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KOMOLY FEJLŐDÉSI PÁLYÁN A DERKOVITS

Én az a képviselő vagyok, aki… 
 
…a szó jó értelmében vett, lelkiisme-
retes „gondnok”, aki tényleg mindig 
igyekszik segíteni, ha tud. 
 
Horváth Soma hobbija: „szenvedélyes 
hobbifutó vagyok. Kedvenc útvonalam 
a Csónakázó-tó és környéke, de min-
dig el szoktam kanyarodni a Derko-
vitsra is.”
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Kiterjeszti az 1000 fa programot a szom-
bathelyi önkormányzat: a polgárok ház-
tartásonként 2 fára nyújthatnak be 
igényt, amelyeket aztán a saját ingat-
lanukon ültethetnek el. Évente két al-
kalommal (tavaszra és őszre) 500-500 
darab a limit, 20-féle fából lehet vá-
lasztani. A kezdeményezésről kedden 
tartottak sajtótájékoztatót, döntés a 
csütörtöki közgyűlésen születhet. 
 
Dr. Nemény András polgármester arról beszélt, 
a kampányban meghirdetett 1000 fa programot 
bővítik és kiterjesztik a polgárokra is, a zöld 
város gondolata mentén. Jelenleg 920 fánál 
tart az ezerből az önkormányzat a járvány, 
a gazdasági és egyéb nehézségek ellenére is. 
Az új kezdeményezés során két időszakban 
500-500 fát igényelhetnek a szombathelyiek 
– a növényeket nem köz-, hanem magánte-
rületen ültetik majd el. A polgármester arról 
beszélt, hogy utóbbinak nincsen jelentősége, 
mivel helytől függetlenül a város levegőjének 
a minőségét javítják a fák. A kezdeményezés 
a közgyűlés elé kerül, csütörtökön döntenek 
róla a képviselők – Nemény András úgy fo-
galmazott nem lát arra okot, hogy ellene sza-
vazzon bárki is. Később újságírói kérdésre vá-
laszolva azt mondta, 15 milliót különítettek el 
a költségvetésben erre a célra, évente kétszer 
hirdetik meg az akciót. 
Horváth Soma alpolgármester ismertette 
a részleteket és a tudnivalókat. Amennyiben 
a közgyűlés elfogadja, úgy csütörtöktől él 
az 1000fa.szombathely.hu oldal, amelyen feb-
ruár 28-ig lehet regisztrálni. Az online felirat-
kozásban a városház ügyfélszolgálatán is se-
gítenek, elkérik a polgárok adatait és az ültetés 
helyszínét. (Újságírói érdeklődésre válaszként 
elhangzott az önkormányzat kezeli az adatokat, 
a vonatkozó törvények betartásával – a feltett 
kérdés fonalát akkor veszítettük el, amikor 
elhangzott a dollárbaloldal kifejezés.) 
Németh Ákos klímapolitikáért és fenntartható 
fejlődésért felelős tanácsnok azzal a példával 
élt, hogy faültetésre két alkalmas pillanat 
van: 20 évvel ezelőtt és most, ezért minden 
olyan kezdeményezésnek örül, amelybe 
a szombathelyiek is be tudnak csatlakozni, 
és aminek nyomán a város még zöldebb lesz. 
Az akció során választható fajokról és fajtákról 
Dénes Veronika városi főkertész adott tájé-
koztatót, ami kimondottan jól jöhet azoknak, 
akiknek nem szakterületük a faültetés vagy 
a fák gondozása. A polgárok igényelhetnek 
gyümölcsfákat (meggy, cseresznye, szilva, 
körte, őszibarack, alma), díszfákat, például 

a japán juhart, ami kifejletten 3-5 magas 
bokor vagy kisfa lesz, ősszel mutatós piros 
levelekkel. A mezei juhar 8-12 magasra nő 
meg, kifejezetten szárazságtűrő. A korai juhar 
20-25 méteres, terebélyes fa. 
A magas kőrisek közül az Atlas 15-20 méte-
resre nő meg, a Westhof még ennél is tekin-
télyesebb, akár a 30-40 méteres magasságot 
is elérheti. A kislevelű hársak közül kettő 
fajtát ajánlott a főkertész a szombathelyiek 

figyelmébe: a Greenspire-t és a Savariát, utób-
binak kifejezetten sok a virága, amelyet tea-
készítéshez is fel lehet használni. Dénes Ve-
ronika az örökzöldekről is beszélt, ezeknél 
kisebb a kínálat: a termés nélküli 3-5 méteres 
tiszafát sövénynek javasolta, a babérmeggyek 
közül a Green Torch kettő, a Novita akár há-
romméteresre is megnő. A leyland ciprus 
egyik jellemző tulajdonsága, hogy gyorsan 
növekszik – hangzott el.

 Sajtótájékoztató a programról: a közgyűlés után indul a regisztráció
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1000 FA: A POLGÁROK IS CSATLAKOZHATNAK 

A választható fák: 
• mezei juhar – Acer campestre (földlabdás, 6-8 cm törzskörméret (1 méter magasságban mérve), 
• japán juhar – Acer palmatum (földlabdás, 125–150 cm magas), 
• korai juhar – Acer platanoides (földlabdás, 8–10 cm törzskörméret), 
• leyland ciprus – Cupressocyparis x leylandii (konténeres, 150–175 magas), 
• magas kőris, Atlas – Fraxinus excelsior „Atlas” (földlabdás, 8–10 cm törzskörméret), 
• magas kőris, Westhof’s Glorie – Fraxinus excelsior „Westhof’s Glorie” (földlabdás, 6–8 cm törzskörméret), 
• gyümölcsfa: meggy, cseresznye, szilva, körte, őszibarack, alma (szabadgyökerű, 125–150 cm magas) 
• oszlopos babérmeggy – Prunus laurocerasus „Green Torch” (földlabdás, 60–80 cm magas) – csak 

tavaszi ültetés esetén, 
• sövény babérmeggy – Prunus laurocerasus „Novita” (földlabdás, 60–80 cm magasság) – csak tavaszi 

ültetés esetén, 
• oszlopos tiszafa, kevés terméses fajtája – Taxus baccata „Overeynderi” (földlabdás, 60–80 cm magas) 

– csak tavaszi ültetés esetén, 
• oszlopos tiszafa – Taxus media „Hicksii” (földlabdás, 60–80 cm magas) – csak tavaszi ültetés esetén, 
• oszlopos tiszafa termés nélküli fajtája – Taxus media „Hillii” (földlabdás, 60-80 cm magas) – csak 

tavaszi ültetés esetén, 
• kislevelű hárs – Tilia cordata (földlabdás, 8–10 cm törzskörméret), 
• kislevelű hárs Greenspire fajta – Tilia cordata „Greenspire” (földlabdás, 6–8 cm törzskörméret), 
• kislevelű hárs Savaria – Tilia cordata „Savaria” (földlabdás, 8–10 cm törzskörméret). 
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PARKOLÓÉPÍTÉS, JÁRDAFELÚJÍTÁS 
A szombathelyi 2-es számú választó-
körzetben történt fejlesztésekről tartott 
sajtótájékoztatót Bokányi Adrienn kép-
viselő (Éljen Szombathely!) kedden. El-
hangzott: 2023-ban is folytatódik 
a Stromfeld-lakótelepen a parkolóépítés 
és a járdafelújítás. 
 
Mint Bokányi Adrienn fogalmazott: a lakóte-
lepen élők legnagyobb problémáját igyekszik 
megoldani. 
– Ez pedig nem más, mint a parkolás. Minden 
lakótelepen tapasztaljuk, hogy a gépkocsik 
száma megszaporodott, ugyanakkor csak ne-
hezen lehet új parkolóhelyeket kialakítani. Itt, 
a Stromfelden a lakókkal több körben is egyez-
tettem. A kérésük az volt, hogy a tömbházak 
mögötti zöldterületet ne érintse ez a program 
– ide majd egy pihenőparkot tudnának el-
képzelni, velem együtt, ennek éppen zajlik 
a tervezése. A lehetőségeink szűkösek, így 
maradt a tömbházaknál a garázssorok két 
végében lévő nyolc félköríves terület. A forrást 
elkülönítettük a költségvetésben, így jöhetett 
létre a 4. lakótömbnél 6+7 parkolóhely, amely 

enyhíti a problémát. A projektet jövőre foly-
tatjuk, a 3. lakótömbnél lévő területre is meg-
van a fedezet, a SZOVA NZrt.-vel kell egyez-
tetni, hogy mielőbb álljanak majd neki 
a kivitelezésnek – hangsúlyozta Bokányi Ad-
rienn, aki később a járdafelújításról is beszélt.  
– A lakótelep kiépítését követően három év-
tizedig nem igazán történt ebben az ügyben 
semmi, 2020-ban aztán elkezdtük ezt a pro-
jektet is. A Stromfeld Aurél utcában a tömb-
belsők közötti szakaszok java részével vé-
geztünk, jövőre folytatjuk a munkát itt és 
a Bárdosi Németh János utcában is – mondta 
a képviselő.  
A 11-es Huszár úton a tömbbelsőben átadtak 
a múlt hónap elején egy másik beruházást is.  
– Október utolsó napjaiban végzett a kivi-
telező, november elején pedig megtörtént 
a streetballpálya műszaki átadása is. A ko-
rábban nagyon rossz állapotban lévő pálya 
új alapot, rekortánborítást és új palánkokat 
kapott, ennek a költségét a TOP-os CLLD pá-
lyázat mellett az önkormányzat vállalta ma-
gára. A területen további fejlesztéseket sze-
retnénk: a játszótérnek a kerítését újítottuk 

fel, de terveink között szerepel a terület teljes 
modernizációja, így egy többgenerációs rek-
reációs övezet létesülhet a 11-es Huszár úton 
– zárta szavait Bokányi Adrienn.

 Fejlesztésekről számolt be Bokányi 
Adrienn a sajtótájékoztatón 
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 Krilov István

NÉGY ÚJ FITNESZPARKOT ADTAK ÁT
Horváth Soma alpolgármester és Németh 
Ákos tanácsnok a KISZ-lakótelep frissen 
átadott fitneszparkjában tartott sajtó-
tájékoztatón mutatta be az új testedző 
gépeket. 
 
Az alpolgármester kiemelte, hogy a fitnesz-
parkokat részben Európai Uniós forrásból épí-
tették: pályázat útján nyolcmillió forintot nyer-
tek, amelyet huszonkét millió forinttal 
egészített ki az önkormányzat. 
Megtudtuk, hogy mind a négy újonnan épített 
közterületi fitneszpark megkapta hétfőn 
a használatbavételi engedélyt. A Krúdy Gyula 
utca mellett az Ady Endre téren lévő parkba, 
a Bem József utca 21–23. és Szűrcsapó utca 
22–24. közötti parkba és a Szedreskertbe te-
lepítettek edzőgépeket. 
Mind a négy helyszínre ugyanolyan gépek ke-
rültek. A hét új eszköz között mozgáskorlá-
tozottak által is használható has és hátizo-
merősítő gép, elliptikus tréner, dupla 
lábizom-erősítő, komplex testépítő gép, hú-
zódzkodó – bordásfallal és párhuzamos kor-
láttal is megtalálható.  

Németh Ákos a KISZ-lakótelepi fitneszpark kap-
csán elmondta, hogy bízik abban, hogy a fit-
neszpark közösségi helyként is működik majd. 
Úgy gondolja, hogy a most átadott eszközök 
„éveken át remek lehetőséget biztosítanak 

a testmozgáshoz minden korosztálynak.” Ideá-
lisnak tartja a helyszínt is, ugyanis a parkot köny-
nyen megközelíthetik a KISZ–Százhold város-
részen élők, a Krúdy utca, a Szent Flórián 
szalagházak és a Mira Garden-lakópark lakói is. 

 Horváth Soma és Németh Ákos
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Elkezdődhet a szentkirályi bölcsőde ter-
vezése, változik a Blaguss menetrendje 
Herényben, tovább működik az elektro-
mosroller-kölcsönző hálózat. Többek 
között ezek a témák szerepeltek a de-
cemberi közgyűlés napirendjén. 
 
 Az idei esztendő utolsó közgyűlésén először 
dr. Nemény András (Éljen Szombathely!) pol-
gármester szólalt meg, arról beszélt, hogy 
a kormányzat nem döntött a helyhatóságok 
kompenzációjáról, ez nem jó hír, ám reményét 
fejezte ki azért, hogy jövőre erre sor kerülhet. 
A polgármester szerint az is megoldást je-
lentene, hogy az iparűzési adó helyben ma-
radhatna. A takarékossági intézkedések mű-
ködnek Szombathelyen, 60 százalékkal 
kevesebb energiát használnak fel a Város-
házán, de így is a korábbi évek négyszeresét 
fizetik ki energiára. Nehéz helyzetben van 
az ország, dr. Nemény András elképedt a jegy-
bank elnökének azon a minapi kijelentésén, 
miszerint a kormány felelős a jelenlegi vál-
ságért, rossz gazdasági döntéseket hozott 
a kabinet az elmúlt időszakban. Az önkor-
mányzatok ilyen szituációban minden bizony-
nyal mostohagyerekek lesznek, vélekedett 
a polgármester. 
 
Illés Károly (Fidesz) frakcióvezető szerint 
Matolcsy György szavainak értelmezése más 
és mást jelent mindenkinek. Politikailag 
nem, közgazdaságilag viszont lehet minő-
síteni a kormányzati intézkedéseket, ám 
amíg a hibás brüsszeli szankciók életben 
vannak, addig pozitív változásra nem lehet 
számítani. A szankciók okozzák a nehéz 
gazdasági helyzetet, ezt emelte ki a politikus. 
A frakcióvezető arról szólt, hogy a polgár-
mester jogerősen pert vesztett személyiségi 
jogsértés miatt, ezért kérjen bocsánatot dr. 
Dankó Istvántól. Dr. Nemény András vála-
szában Matolcsy szavaira hivatkozott, mi-
szerint nem a szankciók, hanem a kormány-
zati döntések okozták a jelenlegi helyzetet. 
A személyiségi jogi perrel kapcsolatban ki-
emelte: korábban elnézést kért, ha pontat-
lanul fogalmazott, ám erkölcsileg továbbra 
is aggályosnak tartja a történetet. 
 
Horváth Gábor (Fidesz) az elmúlt évről beszélt. 
Nem volt elégedett a fűnyírással, abban bízik, 
hogy jövőre nem lesz ezzel probléma. Az ut-
catakarítási programot figyelemmel kíséri, 
reményei szerint a külső körzetekbe is meg-
történik a lombhúzás, majd a kátyúzásról be-
szélt a képviselő: hónapokig nem történik 

semmi. Dr. Nemény András szerint Szombat-
hely sokkal tisztább, rendezettebb és zöldebb. 
Örül neki, hogy képviselőtársa figyeli az ut-
catakarítási programot, hiszen most van mit 
figyelni, nem úgy, mint korábban. A Szom-
parkban történt gépparkfejlesztésre is felhívta 
a figyelmet. 
 
Dr. Kecskés László (Fidesz) a körzetében lévő 
problémákról beszélt: kátyúzásra lenne szük-
ség mielőbb a Dob és Kilátó utcában. A Kárpáti 
Kelemen utcában a járdasziget kialakítása 
is fontos lenne. Nem örülnek az ország gaz-
dasági helyzetének, a koronavírus-járványból 
még győztesen jött ki a gazdaság, ám a há-
ború és a szankciók most nehézségeket okoz-
nak, vélekedett a városatya. Dr. Nemény And-
rás azt emelte ki: immár 22.5 százalékos 
az infláció, ebben listavezetők vagyunk. A kis-
embereket viseli meg leginkább a válság, 
ám sokaknak nélkülözniük kell a hónap vé-
gén. A Szova munkatársai a következő két 
hétben kátyúznak majd, ha az időjárás engedi, 
ígérte meg a polgármester. Dr. László Győző 
(Éljen Szombathely!) alpolgármester arról 
beszélt: elveszik a szombathelyi önkormány-
zattól orvosi ügyeletet 2024-től, erről döntött 
a parlament. Dr. Kecskés László véleményét 
kérte ki a kérdésben, amelyről korábban 
egyeztettek már az egészségügyi szakbizott-
ságban. Miként tiltakoznak majd a háziorvosi 
ügyelet elvétele ellen, kérdezte dr. Kecskés 
Lászlót az alpolgármester. Dr. Kecskés László, 

az egészségügyi bizottság elnöke így reagált: 
korai lenne még felelősséggel nyilatkozni 
a témáról, dolgoznak majd a megoldáson. 
A törvény részleteit meg kell ismerni, egyéb-
ként nem lát benne problémát, nem kellene 
riogatni a szombathelyieket. Dr. László Győző 
visszautasította a riogatást, véleménye meg-
egyezik az orvosi kamaráéval, a helyi házi-
orvosok pedig nem örülnek a döntésnek. Ja-
nuárban majd külön napirendi ponton térnek 
vissza a kérdésre. 
Ágh Ernő (Fidesz) városi problémákat hozott 
szóba: a körzetében kevés dolog valósult meg, 
itt a Külső-Nárai utat említette. játszótér-fel-
újításokkal kapcsolatban is sérelmezte, hogy 
a Sorokmajorban nem történt ez ügyben sem-
mi. A Fadrusz utcában sikerült jó megoldást 
találni, de ott a lakók is beszálltak az útfelújítás 
költségeibe. Arra kérte a városvezetést, hogy 
a körzetében lévő utcákat is tegyék rendbe 
a jövő évben, és az utcatakarítás érjen ki a pe-
remkerületekbe is. 
Horváth Soma (Éljen Szombathely!) alpolgár-
mester jelezte: az előző ciklusban is a télen 
kátyúztak, az előző kilenc évben viszont nem 
volt rendszeres utcatakarítás. Koczka Tibor 
(Pro Savaria) szerint a Holdról is látszik, hogy 
Magyarországon a legnagyobb az infláció 
az unión belül. A fideszes kommunikációs 
paneleket minősítette: a brüsszeli szankciókat 
felesleges emlegetni, hiszen tavaly novem-
berben vezették be az ársapkát, amikor még 
nem volt háború. 

 Október után ismét összeültek a képviselők
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Horváth Gábor arra buzdította a szombathelyi-
eket, hogy minél többen vegyenek részt 
a 11-es Huszár út értékesítésének licitjében. 
A LED-csere program jó dolog, de más vá-
rosokban is működik. A herényi városrészben 
a hulladékhelyzet javult, a kátyúzással kap-
csolatban viszont azt mondta: a polgárok azt 
sérelmezik, hogy csak a kicsikkel foglalkoz-
nak. Dr. Nemény András reagált: a LED-prog-
ramban az első tíz között szerepelnek, időben 
kapcsolt a szombathelyi önkormányzat, mű-
ködőképes lesz a projekt. A licittel kapcso-
latban elmondta a véleményét: az ingatlant 
azért kell értékesíteni, hogy jövőre legyen 
pénz fizetésekre. Ez a kormányzati elvárás 
is, hangsúlyozta a polgármester. Mészáros 
Lőrincnek is elküldték a lehetőségről szóló 
dokumentumot – teljesen nyilvános a történet, 
még a HVG-ben is meghirdették a területet. 
Dr. Horváth Attila (Éljen Szombathely!) alpol-
gármester a benzinárról beszélt: 251 forintot 
az állam elvesz adók formájában, 366 forint 
a benzin valós ára. A kátyúzásról is beszélt: 
mindig lesznek hibás utak, járdák. Éppen ezért 
15 milliárd forintot kértek az államtól erre 
a célra, a helyi Fidesz-frakció nem támogatta 
ezt. A takarékossági program mellé sem állt 
be az ellenzék helyben, noha a kormányzati 
elvárás éppen erre vonatkozik. Aztán Ágh Ernő 
korábbi felszólalására reagált, és sorolta 
a körzetében történt beruházásokat és azok 
költségeit – ezek meghaladták a 800 millió 
forintot összességében.   
Később az MMIK épülete is szóba került, a pol-
gármester szerint nem jó gazdája az állam. 
Dr. Czeglédy Csaba (független) azt emelte ki, 
hogy egy kápolnásnyéki kulturális alaptívány-
hoz sikerült csatolni az MMIK épületét. Nincs 
fűtés, takarítás, biztosítás az épületben. Horváth 
Soma szerint a jelenlegi városvezetés tett 
volna az intézményért, egyeztettek a kulturális 

államtitkárral. Ígéretet kaptak arra, hogy az ál-
lam veszi tulajdonába, és majd 600 millió fo-
rintot fordít rá. A bábszínházzal folyamatosan 
tartják a kapcsolatot, igyekeznek felvenni 
a kapcsolatot a kápolnásnyéki alapítvánnyal, 
de egyelőre nem kaptak választ 
Dr. Kecskés László pozitívumokról is beszélt, 
a Kétrózsa közben a csapadékvíz-elvezetés je-
lent problémát, területbejárást tartottak, reméli, 
hogy jövőre bekerül a költségvetésbe. Ugyan-
csak kiemelte, hogy jól halad a Dozmat utca 
rendbetétele. A polgármester szerint a Kétrózsa 
köz valós probléma, de várják továbbra is Hende 
Csaba 35 millió forintos ígéretét, amit még 
a Zanati utcák felújításra tett. Ha az megérkezik, 
akkor azt az említett utcára fordítják.   
Dr. Czeglédy Csaba a szociális bizottság el-
nökeként is beszélt: elképesztő sorsokkal ta-
lálkozik a fogadónapjain, sokan vannak nagyon 
nagy bajban. Dr. Nemény András egyetértett 
képviselőtársával, Szombathely gondoskodó 
város, vélekedett a polgármester, ám ehhez 
pénzt kell szerezni – ezért is van szükség 
az ingatlanok értékesítésére.  Koczka Tibor 
leszögezte: Nincs ingyen ebéd, az állam az adót 
is adóztatja, kiemelte: a családi pótlék 
2010-ben 47 eurót, most 31 eurót ér. 
A polgármester a vitát lezárta, a képviselők el-
fogadták a két közgyűlés közötti beszámolót. 
A második napirendi pontban dr. Nemény 
András polgármester, dr. Horváth Attila al-
polgármester, dr. László Győző alpolgármester 
és Horváth Soma alpolgármester számolt be 
2019-2024-es ciklus 2022 végig megvalósult 
eredményeiről. A napirendi pontot az indokolta, 
hogy az októberi közgyűlésen dr. Melega Mik-
lós képviselő több kérdést is megfogalmazott 
a jelenlegi városvezetés által tett vállalásokkal 
kapcsolatban. 
(A közgyűlés lapzártánk után ért véget, a vitára 
még visszatérünk.)

Öt nap alatt több mint 600-an re-
gisztráltak a LED-csere programban, 
óriási az érdeklődés a lehetőség 
iránt. Január 15-ig lehet jelentkezni 
a ledcsere.hu internetes felületen 
keresztül, vagy a város 15 különböző 
pontján kijelölt regisztrációs hely-
színeken. 
 
Ingyenesen juthatnak LED-izzókhoz azok 
a szombathelyiek, akiknek a nevén vil-
lanyszámla szerepel. Mivel a lakosság 
áramfogyasztásának közel harmadát 
a világítás teszi ki, az energiatakarékos 
LED-izzókkal jelentős összeget lehet 
megspórolni. Előnye még, hogy több 
fényt produkál, élettartama akár hu-
szonötször hosszabb, mint egy hagyo-
mányos égőnek, jól bírja a kapcsolgatást, 
és kevés hőt termel. 
 
– Büszke vagyok arra, hogy már idén el-
kezdődhetett a regisztráció. Már az első 
napokban rengetegen jelentkeztek – 
mondta el Horváth Soma alpolgármester. 
– Mindenkitől azt kérem, hogy legyen 
türelemmel, hiszen január 15-ig még bő-
ven van idő, és sok regisztrációs pontunk 
működik, ahol segítséget kaphatnak az ér-
deklődők. Ahol csak lehet, hirdetjük ezt 
a remek lehetőséget, már buszvárókban, 
a Blaguss járatain és az önkormányzat 
médiafelületein is lehet találkozni a fel-
hívással. Ezzel az energiatakarékos meg-
oldással nemcsak spórolhatnak a szom-
bathelyi családok, de a környezetünk 
megóvásához is hozzájárulnak. 
 
Regisztrálni lehet a ledcsere.hu honlapon 
vagy személyesen a kijelölt pontokon – 
például a Vásárcsarnokban, a Berzsenyi 
könyvtárban és a fiókkönyvtárakban, idős-
klubokban. Az igényléshez mindenki vigye 
magával a személyi igazolványát, lakcím-
kártyáját, az utolsó havi villanyszámlát, 
és meg kell adni a jelenlegi izzók darab-
számát helyiségenként. Az adatok alapján 
kiszámolják, hogy az adott háztartás hány 
LED-re jogosult, egy fogyasztási helyre 
maximum 50 darab izzót biztosítanak. 
A regisztrációt követően a jelentkezők e-
mailben kapnak értesítést, hogy mikor és 
hol vehetik át az izzókat – várhatóan 2023 
tavaszán.

NÉPSZERŰ 
A LED-CSERE 
PROGRAM 

 kzs

TOVÁBBI NAPIRENDEKET TÁRGYALTAK A KÉPVISELŐK DÉLUTÁN,  
EZEK TÁVIRATI STÍLUSBAN: 
Új bölcsőde épülhet Szentkirályon, 40 férőhellyel, a megnyitása 11 új munkahelyet 
teremt, és várhatóan 2024-ben kezdi meg működését. Drágább lesz a a Szent István 
király utcai Gyöngyös-híd teljes felújítása, a közbeszerzésben beérkezett legkedvezőbb 
ajánlat bruttó 317 millió forint. Kormánytámogatásból 110 millió érkezett még tavaly 
erre a célra, a hiányzó 206 millió forintot a város biztosítja. A Farkas Károly utcai tor-
nacsarnok – amely állami tulajdonban van, kezelője pedig a Nemzeti Sportközpontok 
üzemeltetője a Szombathelyi Sportiskola és Sportközpont Kst. – rezsidíja havi 293 ezer 
forintról 1,5 millióra nő. A javaslat szerint az önkormányzat a szombathelyi torna élsport 
több mint húszéves múltját figyelembe véve jövő március 31-ig biztosítja a különbözetet. 
2022 januárjától kötelező fizetésemelést írt elő a kormány a települési polgármes-
tereknek és alpolgármestereknek – a szombathelyi városvezetés úgy döntött, jótékony 
célra ajánlja fel az eddigi 3,6 millió forintot. Erről tételes beszámolót készítettek a köz-
gyűlésnek, egyebek mellett 800 ezer forint jutott az allergiás rohamok elleni Epipen 
injekciók beszerzésére, 210 ezer forint a HÁROFIT Egyesületnek tanévkezdési tanszercsomag 
beszerzésére, 1 millió forint pedig a szombathelyi karácsonyi vásár díszkivilágításának 
költségeire. A szombathelyiek által igényelhető fákról a 6. oldalon olvashatnak.
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Halpert Ágnes Szombathelyen nőtt fel, 
Németország és Anglia után most Mexi-
kóban él férjével és két gyermekével, 
immáron 6 éve. Ági férje spanyol, így 
kíváncsiak voltunk rá, hogy a magyar, 
spanyol és mexikói hagyományok, szo-
kások miképp találkoznak egy családban 
– ha a karácsony ünnepléséről van szó. 
 
– Angolt es németet tanítottam egy isko-
lában – kezd mesélni mexikói életükről Ági 
–, de 3 éve nyitottam egy pékséget, ami 
közben olyan sikeres lett, hogy most már 
csak online tanítok. A gyerekek anyanyelve 
szép lassan a spanyol lett, még értik a ma-
gyart, beszélik is valamennyire, de mivel itt 
csak én beszélek velük magyarul, megkopott 
a nyelvtudásuk. A karácsonyi tradíciókat 
próbáljuk kombinálni, a gyerekekkel mindig 
díszítünk mézeskalácsot, ami egyébként 
a pékségemben is nagyon népszerű. Az ad-
venti koszorúnk is általában mézeskalácsból 
van. A gyerekek a Három Királyoknak írnak 
levelet, nem a Jézuskának, ami spanyol ha-
gyomány. Január 6-án hozzák a királyok 
ajándékot, de a gyerekek szenteste is kapnak 
valami apróságot. A Három Királyok érke-
zése előtti éjszakán egy pohár tejet és kek-
szet raknak ki nekik a gyerekek, szalmát 
és vizet pedig a tevéknek, amin érkeznek. 
– A karácsonyt december 24-én ünnepel-
jük, mint Magyarországon. Mivel két-három 
hét szünet van az iskolában, ki szoktuk 
használni a lehetőséget, és lemegyünk 
a tengerpartra, úgyhogy egy kicsit limitált 
a gasztronómiai ellátottságunk. Étteremből 
szoktunk rendelni, kétféle étel tipikus ar-
rafelé (Oaxaca tartománya, Puerto Escon-
dido a falu neve): az egyik a Bacalao a la 
Vizcaina, ez egy hideg halétel, paradicsom-
pürével, krumplival, olivabogyóval és man-
dulával készítik. A másik a töltött pulyka 
vagy töltött malac, ez hasonlít a magyar 
töltött húsokra. Azért rendelünk, mert az ét-
termek a szent estén bezárnak, nagyon szi-
gorúan családi ünnep a karacsony itt is. 

Édességnek gesztenyés bejglit szoktam 
vinni magunkkal, és a férjem egy polvorones 
nevű édességet készít, ami pirított man-
dulával, cukorral és liszttel készül. Ez tipikus 
spanyol édesség, de itt is árulják, mert ösz-
szekötődött a két ország hagyománya. 
– A gyerekek nagyon szeretik a mézeska-
lácsozást, az adventi naptárt: már együtt tölt-
jük meg a zsebeket, nemcsak kézzelfogható 
ajándékokkal, hanem kis cetlikkel, amikre 
felírjuk az ajándékokat (kisebb szívességeket, 
mint például ki mosogat el ma, ki csinálja 
meg a tízóraikat, anya meghív minket egy 
kávéra, stb). Elena, aki 10 éves, nagyon szeret 
mindent feldíszíteni, a fát, az ablakokat, az 
udvaron a bokrokat is.) A 13 éves Andres él-
vezi, hogy többet lehet a barátaival, és elég 
sok posadán tud részt venni, ami mexikói 
előkarácsonyi ünnepséget jelent, és az iskolai 
csoportjukkal és barátokkal csináljuk. Ilyenkor 
ponche-t készítünk, ami olyasmi, mint a for-
raltbor, sok gyümölccsel és fűszerrel főzik, 

és van alkoholmentes változata is a gyere-
keknek. Ezt december második hetében ün-
neplik általában. 
– A cégek is szoktak posadát szervezni 
a dolgozóiknak, általában összekötik a ka-
rácsonyi vacsorákkal, de leginkább iskolás 
gyerekek ünneplik. Ez egy katolikus tradíció, 
nem vagyok biztos az eredetében, de ki 
szoktak osztani énekeskönyvecskéket, 
amikből karácsonyi dalokat énekelünk, és 
imákat mondunk. A posada végén kerül sor 
a piñata szétverésére, ami meg van töltve 
édességekkel és néha gyümölccsel is. 
A piñata csillag alakú, hét csúcsa van, mind-
egyik csúcs egy-egy kardinális bűnt jelké-
pez. A bot, amivel ütik, az erényt jelképezi, 
mellyel legyőzhetőek a bűnök. A bekötött 
szem a hitre utal, a piñatából kihulló fi-
nomságok pedig Isten ránk hulló dicsőségét 
szimbolizálják. A hagyomány eredetileg Kí-
nából származik, és a spanyol konkvisztá-
dorokkal érkezett Mexikóba.

 A talányos nevű piñata ajándékokat rejt

 Tar Patrícia

MEXIKÓ: POSADA ÉS MÉZESKALÁCS
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Kiss Tamással, a bécsi Velvet Catering 
séfjével egy jótékonysági főzésen ta-
lálkoztunk. Kérésünkre egy karácsonykor 
is elkészíthető marhahúsos főétel re-
ceptjét küldte el nekünk. A szarvas-
gombás húsételt egyébként négy másik 
hasonlóval együtt fogja elkészíteni Tamás 
január 14-én egy jótékonysági főzésen 
a Szombathely Center parkolójában, 
az eseményen az ételt – a többivel 
együtt – bárki megkóstolhatja. 
 
Marha szarvasgombával és  
feketekellel, hozzávalók: 
4 db marhapofa • 1 csomag leveszöldség 
• 1,2 l barna alaplé (a recept alján) • 3 dl vörösbor 
• 4 teáskanál vaj • 1 csomag fekete kel • 0,5 l fe-
ketefokhagyma-dashi • 60 g espumapor • 0,7 kg 
burgonya • 0,1 dl tej • 0.2 kg vaj • 7 g fekete szar-
vasgombapor • 20 g friss fekete szarvasgomba 
 
A megtisztított és kettévágott marhapofákat 
bőkezűen sózzuk, borsozzuk. A vajat hevítsük 
fel, és a húsokat több oldalról pirÍtsuk le. 

Közben tisztítsuk meg a leveszöldséget, és 
vágjuk 4-5 centis darabokra azokat, adjuk 
a húshoz, pár percig pirítsuk együtt vele, majd 
a barna alaplével és a borral öntsük fel, és pá-
roljuk készre.Ha elkészült, a szaftot szűrjük 
le és sűrítsük. A fekete kelt mossuk meg, 
a szárát vágjuk ki. A leveleket forrázzuk le, 
csepegtessük, tálalás előtt szárazon pirítsuk 
meg. A fekete kel szárát gyümölcscentrifugával 
lecentrifugàljuk. Az így nyert levet összekeverjük 
a feketefokhagyma-dashival, majd hozzáadjuk 
az espumaport, és összemixeljük. (Az espu-
mapor egy meleg hab előállítására alkalmas 
porkeverék, a nagykereskedéseken és inter-
neten kívül a Metró áruházban kapható.) 
A köret elkészítéséhez a burgonyát hámozzuk 
meg, főzzük puhára, törjük át, és ízesítsük 
sóval, szarvasgombaporral. Ezután adjuk hozzá 
a meleg tejet, majd habverővel keverjük bele 
a hideg, kis kockákra vágott vajat. 
Ízlésesen tálaljuk, a tetejére friss szarvas-
gombát reszeljünk. (A barna alapléhez mindent, 
a zöldségeket és a húsokat vagy csontokat is 
meg kell kicsit pirítani, karamellizálni, és így 

készíteni el a levet. Körülbelül 3-4 kiló csonthoz, 
húsos csonthoz kell nagyjából 6 liter vizet és 
fél kiló zöldséget számolni. Fűszerezni csak 
finoman szabad: kevés bors, kevés só elég 
hozzá. Ha kész, le kell szűrni, hagyni kihűlni, 
a tetejére kicsapódott zsírt leszedni.)

 Egy különleges fogás

 SaFó

KÜLÖNLEGESSÉG KARÁCSONYRA
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Tibay Zsuzsanna a Pécsi Tudományegye-
temen tanult, a diploma megszerzése 
után párjával Finnországba költözött. 
Megkérdeztük, hogyan ünnepli a kará-
csonyt Helsinkiben fiával és két magyar 
vizslájával. 
 
Mikor Zsuzsi 2001-ben kiköltözött Finn-
országba, a legfontosabb az volt, hogy mi-
előbb megtanulja a nyelvet, így nyelviskolába 
járt. Az igazán hatékony módszert azonban 
két kutyája segítségével találta meg: ku-
tyasétáltatás közben megismerkedett egy 
szintén magyarvizsla-tulajdonos finn hölg-
gyel, akivel az angol nyelvű kommunikáció 
után átváltottak a szigorúan csak finnre – 
Zsuzsi a kezdeti nehézségek után belejött. 
Az országban egyébként tanfolyamok is se-
gítik a külföldiek beilleszkedését, ahol 
a nyelvtanulásra is hangsúlyt fektetnek. 
A tanfolyam munkahelyi gyakorlatát Zsuzsi 
a „vizslás hölgy” üzletében abszolválta: itt 
tökéletesítette a finn nyelvű kommunikációt. 
Ezután állatorvosi asszisztensnek tanult, 
gyermeke született, majd visszatért az ok-
tatásba: segédtanárként dolgozott értelmi 
fogyatékkal élőkkel. Három éve az oktatásból 
az egészségügy területére váltott – kitanulta 
az ápolói szakmát. 
A közeledő ünnepről szólva elmesélte, hogy 
bár a finneknél karácsonykor a Télapó, azaz 
Joulupukki hozza az ajándékokat, ők meg-
őrizték a magyarországi tradíciót, és a Jé-
zuskát várják december 24-én. Viszont de-
cember 6-án sem látogatja meg őket 
a Mikulás, hiszen azon a napon a finnek a Füg-
getlenség Napját ünneplik. Szentestén Zsu-
zsiék karácsonyfát díszítenek – a skandináv 
országban is terjedő műfenyődivattal szemben 
ragaszkodnak az igazihoz, még akkor is, ha 
ez kicsi, mint amilyen az idei lesz, amit gyö-
kerestül vesznek, s az erkélyen vagy az er-
dőben kap majd helyet ünnepek után. 
A karácsonyi menüben, főként, ha magyar ven-
dég is érkezik a házhoz, például Zsuzsi apukája 
is idelátogat, magyar ételek is előfordulnak, 

például töltött káposzta vagy székelyká-
poszta, de jobbára helyi ételek kerülnek 
az ünnepi asztalra. Népszerűek az ún. la-
atikko ételek, azaz sütőben készült egytá-
lételek. Ilyen a perunalaatikko nevű rakott 
krumplis egytálétel, a porkkanalaatikko, 
ami répás-rizses vagy a kaalilaatikko, azaz 
a tepsis káposzta vagy káposztás egytálétel. 
Ezeket általában sonkával vagy kaviárral 
fogyasztják. 
Hal nélkül elépzelhetetlen a finn karácsonyi 
menü. Ünnepi fogás a vadlazac (lohi), amit 
ilyenkor nem füstölve, hanem sóban-cukor-
ban pácolva készítenek el, ez a gravad lax. 
A pác három kötelező eleme a só, a cukor 
és a kapor. 12-24 óráig hideg helyen ebben 
a pácban/kéregben áll a hal, majd vékonyan 
szeletelve tálalják, s mártással – a klasszi-
kus skandináv mártás mustáros-majonézes 
– fogyasztják. 
A magyar karácsonyi édességek közül Zsuzsi 
nagy kedvence és bravúrja a mákos és diós 

beigli. Finnországban tanulta meg elkészíteni 
az itt hagyományos joulutorttut, egy csillag 
alakú aprósüteményt, amit levelestésztából 
(akár fagyasztottból) sütnek, és szélforgó 
alakúra hajtogatnak, a közepét szilvalekvár 
díszíti és ízesíti. A magyarhoz nagyon hasonló 
mézeskalács is tradíció, ahogy az is, hogy 
a gyerekekkel készítik el: itt piparkakkunak 
nevezik, és glögit isznak hozzá. A glögi egy 
forró, fűszeres ital, forraltborhoz hasonló, 
de általában alma- vagy áfonyaléből készül 
ánizzsal, fahéjjal ízesítve – mandulaszele-
tekkel és mazsolával töltik a pohárba. Az ün-
nep közeledtével a finn üzletekben meg-
jelennek a mézeskalács ízű Joulu-csokik és 
a magyar szaloncukorhoz hasonló zselés és 
csokis édesség, amit a finnek karácsonyfára 
nem raknak, de tálban kínálják. A finn tej-
berizst a helyiek pár nappal karácsony előtt 
fogyasztják vagy karácsony napján reggelire: 
eldugnak benne egy mandulát, aki megtalálja, 
szerencsés: kívánhat valamit.

 A pácolt lazac avagy gravad lax kedvelt finn halétel

 Tar Patrícia

NEM JOULUPUKKI, HANEM JÉZUSKA HOZZA
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Kádár János, a neve által fémjelzett 
korszak első karácsonyán feloldotta a 
szesztilalmat, engedélyezte az éjféli mi-
séket, és belengette a később csak gu-
lyáskommunizmusként emlegetett kor-
szak eljövetelének ígéretét. 
 
„Annak örültünk, hogy legalább nyugalom 
volt” – így foglalta össze az egyik interjúala-
nyom az adventi készülődést. A Kádár János 
vezette új pártelitnek 1956 év végén egyetlen 
célja volt: egy újabb forradalom kitörésének 
elkerülése. Emiatt nemcsak azon dolgoztak 
teljes erőbedobással, hogy a politikailag ve-
szélyesnek ítélt személyeket minél hamarabb 
letartóztassák, hanem azon is, hogy a társa-
dalom széles tömegei szemében népszerűvé 
váljanak. 
 
A lehetőségeikhez mérten megpróbáltak minél 
több szórakozási és kikapcsolódási lehető-
séget biztosítani. Az adventi időszakban az éj-
szakai (este tíz órától hajnali négy óráig tartó) 
kijárási tilalmat ugyan fenntartották, de a mo-
zik délutánonként újra nyitva tarthattak. Üze-
meltetésüket nemcsak az energiahiányból 
adódó fűtési problémák nehezítették, hanem 
az is, hogy a hazai filmgyártás és filmbeszer-
zés hónapokra leállt, így jelentős filmhiány 
keletkezett. Szombathely két mozija, a Sabaria 
és a Béke mozi azonban kinyitott, és korábban 
már műsoron lévő filmeket vetített: egy nyu-
gatnémet drámafilmet, a Sötét csillagot (1955), 
a Három asszonyt és a Nincs irgalom (1948) 
című olasz filmdrámát. 
 
A falvak lakosságát is igyekeztek szórakoz-
tatni: bábelőadásokat tartottak, és Dankó Pista 
cigányzenekara is újra felléphetett. A Hazafias 
Népfront a Köztársaság (mai Fő) téren és 
a járásszékhelyek főterein karácsonyfákat ál-
lított. A legnagyobb engedmény pedig az volt, 
hogy szenteste megtarthatták az éjféli miséket, 
az egész ország területén erre az egyetlen 
éjszakára a kijárási tilalmat felfüggesztették. 
Az energiaellátáson azonban érdemben nem 

tudtak javítani. Az adventi és karácsonyi idő-
szakot is áramkimaradások és szénhiány jel-
lemezte. A politikai pártvezetés csupán annyit 
tudott ígérni, hogy a segélyek és a szállítmá-
nyok úton vannak, jövőre minden jobb lesz. 
Sajnos nemcsak az energia-, hanem az élel-
miszerellátás is igen súlyos problémákkal 
küzdött. Az újranyitó üzletek előtt annak el-
lenére alakultak ki óriási sorok, hogy a pol-
cokon gyakran alig volt áru. A médiában a hi-
ányt a hírtelen megnövekedett kereslettel és 
felvásárlási kedvvel magyarázták. 
 
Nemcsak az egzotikusnak számító narancsot 
vagy citromot nem lehetett kapni, hanem a kávé, 
a kakaó, sőt az élesztő is eltűnt a kínálatból. 
Az újságokban ezért olyan süteményrecepteket 
ajánlottak, amelyek három hozzávalóból – cu-
korból, zsírból és lisztből – elkészíthetők voltak. 
Valamint listákat közöltek arról, hogy hol kap-
hatók bizonyos késztermékek. A Szombathelyi 
Sütőipari Vállalat nyolc üzletében lehetett például 

december 23-án kalácsot süttetni. A dió- és 
a mákhiány miatt jóval kevesebb bejgli került 
az ünnepi asztalra. 
A gyárakban mindeközben igyekeztek növelni 
a termelést, akár a minőség rovására is. 
A Győri Keksz- és Ostyagyár például a sza-
loncukor papírját külön mellékelte, mert a cso-
magolásra nem maradt kapacitása. A sárvári 
cukorgyárban pedig még karácsonykor sem 
álltak le a gyártósorok. 
A Kádár-kormány legnépszerűbb intézkedése 
minden bizonnyal a december 22-étől életbe 
lépő szesztilalom eltörlése volt. A szombathelyi 
sörlerakatot váratlanul érte a szesztilalom 
feloldása, ezért a folyékony kenyérben ugyan 
hiány volt, de borból jutott bőven. A vendég-
látóhelységekben még nem lehetett szesze-
sitalt fogyasztani, de az elvitelre kért italokat 
hazafelé menet már meglehetett kóstolni. 
A Kossuth Lajos utcai Kulacs borozó ajtaja 
előtt laposüvegekkel a kézben ácsorogva is-
mét ki lehetett engedni a fáradt gőzt.

 Régi idők karácsonya 1955-ből
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1956 KARÁCSONYA: TILTÁS UTÁN OLDÁS

„Bem” Lakásszövetkezet 
9700 Szombathely, Váci M. u. 16. 
Telefon:       94/508-046, fax: 94/508-047 
Mobil:           30/554-2808, 30/554-1214 
E-mail:         info@bemlakszov.hu 
Web:             www.bemlakszov.hu

V Á L L A L J U K :
• társasházak teljeskörű kezelését 
• alapító okirat, szervezeti-működési sza-

bályzat, házirend készítését ügyvédi el-
lenjegyzéssel, földhivatalhoz történő  
benyújtással 

• pályázati pénzek felkutatását 
• kedvezményes banki hitelek  

igénybevételének bonyolítását
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A Wesselényi utcai (SCHOLL)

Szombathely, Wesselényi u. 2. 
Tel: 94/339-480 

Nyitva tartás: H – P 9.00 – 17.00 
Szombat 9.00 – 12.00 

Egészségkártya- és Megyekártya 
elfogadó hely.

Kényelmes és  
szép cipők boltja

Megújult téli kollekcióval  
és papucsok széles  
választékával várjuk  
kedves vásárlóinkat. 
Folyamatos mérethiányos  
férfi- női cipők akcióban!
(December 9-től a készlet erejéig!)

sárvári telephelyére januári 
kezdéssel az alábbi pozíciókba 
keresi munkavállalóit: 

Műszakvezető •
Présgépkezelő •
Operátor •

 
 
Amit kínálunk: 

• versenyképes fizetés 
• hosszó távú, stabil munkalehetőség, 
• 13. havi jutalom, 
• inspiráló szakmai kihívások és csapatmunka, 
• barátságos munkakörnyezet, 
• fejlődési lehetőség. 

 
A következő e-mail címre várjuk a jelentkezéseket: 

varga.domonkos@awf.hu 

Érdeklődni a következő 
 telefonszámon lehet: +36 95/ 620 935 

Cím: 9600 Sárvár, Ikervár út 42. 
Facebook: AWF Kft. Sárvár 

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és Eredményekben  
Gazdag Új Évet kívánunk minden kedves ügyfelünknek! 
A 2023-as évben is a megszokott gyorsasággal és minőséggel 
dolgozik szervizünk, üzletünkben továbbra is megtalálhatóak 
a kiemelt minőségű kerti gépek és alkatrészeik. 
9700 Szombathely, Rumi út 311. • Tel.: 94/327-496

LAKI KERTIGÉP



Vas Megyei SZC Kereskedelmi és  
Vendéglátó Technikum és Kollégium 
9700 Szombathely, Nagykar u. 1-3. 
E-mail: iskola@keri-szhely.edu.hu  
Telefon: 94/312-375 • www.keriszombathely.hu 
1+5 éves két tanítási nyelvű képzésben: 
– TURISZTIKAI TECHNIKUS német-magyar két 

tanítási nyelvű képzés (2011) 
– KERESKEDŐ ÉS WEBÁRUHÁZI TECHNIKUS  

angol-magyar kéttanítási nyelvű képzés 
(2012) 

5 éves technikumi képzésben: 
– VENDÉGTÉRI SZAKTECHNIKUS (2021) 
– SZAKÁCS SZAKTECHNIKUS (2022) 
– CUKRÁSZ SZAKTECHNIKUS (2023) 
– KERESKEDŐ ÉS WEBÁRUHÁZI OKLEVELES 

TECHNIKUS (2024) 
– KERESKEDŐ ÉS WEBÁRUHÁZI  

TECHNIKUS (2025) 
3 éves szakképzőiskolai képzésben: 
– SZAKÁCS (2031) 
– PINCÉR – VENDÉGTÉRI SZAKEMBER (2032) 
– CUKRÁSZ (2033) 
– KERESKEDELMI ÉRTÉKESÍTŐ (2034) 

Vas Megyei SZC Oladi Technikum 
9700 Szombathely, Simon István u. 2–6. 
E-mail: sipos.laszlo@oladi.szombathely.hu  
titkarsag.oladi@gmail.com 
Telefon: 94/314-351; 20/503-3733 
www.oladi.edu.hu 
5 éves technikumi képzésben: 
– KOZMETIKUS TECHNIKUS (2111) 
– FODRÁSZ (2112) 
– FITNESS-WELLNESS INSTRUKTOR (2113) 
– DIVAT-, JELMEZ- ÉS DÍSZLETTERVEZŐ  

(új képzés) (2114) 
Egyéb képzések területén: 
– ORIENTÁCIÓS OSZTÁLY (2101) 

Vas Megyei SZC Savaria  
Technikum és Kollégium 
9700 Szombathely, Hadnagy u. 1. 
E-mail: savaria@savaria-szki.hu 
Telefon: 94/500-260 • www.savaria-szki.hu 
5 éves technikumi képzésben: 
– GÉPJÁRMŰ-MECHATRONIKAI TECHNIKUS 

(autószerelő) Lehetséges ráépülés 
az alternatív járműhajtási technikus  
képzés (1611) 

– KÖZSZOLGÁLATI TECHNIKUS (rendészeti-
közszolgálati) (1612) 

– GÉPJÁRMŰ-MECHATRONIKAI TECHNIKUS 
(autóelektronikai műszerész)  
Lehetséges ráépülés az alternatív 
járműhajtási technikus (1613) 

– LOGISZTIKAI TECHNIKUS (1614) 
– OKLEVELES LOGISZTIKAI TECHNIKUS 

egyetemi kreditekkel (1615) 
– KÖZLEKEDÉSAUTOMATIKAI TECHNIKUS 

(vasúti) Alapképzés után  
a vasútijármű-szerelő technikus  
képzés is választható (1616) 

Vas Megyei SZC Puskás Tivadar  
Szakképző Iskola és Kollégium 
9700 Szombathely, Petőfi S. u. 1. 
E-mail: puskas677@ptszki.edu.hu 
Telefon: 94/501-810, 20/415-6218 
www.ptszki.hu 
5 éves technikumi képzésben: 
Specializált gép- és járműgyártás ágazat: 
– MECHATRONIKAI TECHNIKUS (1211) 
Elektronika és elektrotechnika ágazat: 
– AUTOMATIKAI TECHNIKUS (1213) 
3 éves szakképzőiskolai képzésben: 
Gépészet ágazat: 
– GÉPI ÉS CNC FORGÁCSOLÓ (1221) 
– HEGESZTŐ (1224) 
Elektronika és elektrotechnika ágazat: 
– VILLANYSZERELŐ (1225) 
Specializált gép- és járműgyártás ágazat: 
– KAROSSZÉRIALAKATOS (1226) 
– JÁRMŰFÉNYEZŐ (1227) 
Épületgépészet ágazat: 
– KÖZPONTIFŰTÉS - ÉS 

GÁZHÁLÓZATRENDSZER-SZERELŐ (1222) 

Vas Megyei SZC Gépipari és  
Informatikai Technikum 
9700 Szombathely, Rohonci út 1.a 
E-mail: gepipari@gepipari.edu.hu 
Telefon: 94/505-300; 20/503-4700 
www.gepipari.hu 
5 éves technikumi képzésben: 
Gépészet ágazat:  
– GÉPGYÁRTÁS-TECHNOLÓGIAI  

TECHNIKUS (1511) 
– GÉPÉSZTECHNIKUS (okleveles 

technikusképzés) (1512) 

Specializált gép- és járműgyártás ágazat: 
– IPARI SZERVIZTECHNIKUS (1513) 
Informatika és távközlés ágazat: 
– INFORMATIKAI RENDSZER- ÉS 

ALKALMAZÁS-ÜZEMELTETŐ  
TECHNIKUS (okleveles  
technikusképzés) (1514) 

Elektronika és elektrotechnika ágazat: 
– IPARI INFORMATIKAI TECHNIKUS (1515) 

Vas Megyei SZC Hefele Menyhért  
Szakképző Iskola 
9700 Szombathely, Szent Márton u. 77. 
E-mail: hefele@hefele.edu.hu 
Telefon: 94/501-346 
www.hefele.edu.hu 
5 éves technikumi képzésben:  
Építőipar ágazat: 
– MAGASÉPÍTŐ TECHNIKUS (0311) 
Kreatív ágazat: 
– DEKORATŐR (0312) 
3 éves szakképzőiskolai képzésben: 
Építőipar ágazat: 
– ÁCS (0321) 
– BURKOLÓ (0322) 
– FESTŐ, MÁZOLÓ, TAPÉTÁZÓ (0323) 
– KŐMŰVES (0324) 
Fa- és bútoripar ágazat: 
– ASZTALOS (0325) 
– KÁRPITOS (0326)  

Vas Megyei SZC Horváth Boldizsár  
Közgazdasági és Informatikai Technikum 
9700 Szombathely, Zrínyi Ilona utca 12. 
E-mail: akta@hbsz.edu.hu 
Telefon: 94/512-930 
www.hbsz.edu.hu 
5 éves technikumi képzésben: 
Gazdálkodás és menedzsment ágazat: 
– PÉNZÜGYI-SZÁMVITELI ÜGYINTÉZŐ  

– angol főnyelv (1811) 
– PÉNZÜGYI-SZÁMVITELI ÜGYINTÉZŐ  

– német főnyelv (1812) 
– VÁLLALKOZÁSI ÜGYVITELI ÜGYINTÉZŐ  

– angol főnyelv (1813) 
– VÁLLALKOZÁSI ÜGYVITELI ÜGYINTÉZŐ  

– német főnyelv (1814) 
Informatika és távközlés ágazat: 
– SZOFTVERFEJLESZTŐ ÉS –TESZTELŐ 

TECHNIKUS – angol főnyelv (1815)

„TANULJ TOVÁBB A VAS MEGYEI 
SZAKKÉPZÉSI CENTRUM ISKOLÁIBAN!”

9700 Szombathely, Akacs Mihály utca 8–10. 
Telefon: 06-30/166-0778  
(H–Cs: 8–15 óráig; P: 8–12 óráig) 
E-mail: ugyfelszolgalat@vmszc.hu 
www.vmszc.hu
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A helyi ipar igényeire válaszul 2014-ben 
fektették le a duális gépészmérnöki képzés 
alapjait Szombathelyen. A város önkor-
mányzata, az egyetem és a nagyvállalatok 
közös munkájának eredménye, hogy 
2015-ben megkezdhette tanulmányait 
az első évfolyam. Azóta közel 120 gé-
pészmérnök diplomázott itt, mindannyian 
versenyképes tudást, gyakorlati tapasz-
talatokat szereztek, és megállják helyüket 
a munkaerőpiacon. A szak folyamatosan 
fejlődik, az évek során mesterképzéssel, 
angol nyelvű oktatással és újabb specia-
lizációkkal bővült. Az ELTE–SEK Savaria 
Műszaki Intézete várja az új hallgatókat, 
jelentkezni január 31-ig lehet. 
 
Nagy szükség van jó szakemberekre a környék 
– főként autóiparban tevékenykedő – nagy-
vállalatainál. Az utánpótlás folyamatos biz-
tosítása érdekében jött létre a duális gépész-
mérnöki képzés hét évvel ezelőtt az ELTE 
Savaria Egyetemi Központban. A képzési rend-
szer sajátossága, hogy a hallgatók gyakorlati 
oktatása a partnervállalatoknál történik. Ér-
tékes tapasztalatokat és biztos tudást sze-
reznek a cégeknél, megismerkednek a vállalati 
kultúrával, kapcsolatokat építhetnek, részt 
vehetnek projektmunkákban, kutatási prog-
ramokban. Tanulmányi idejük lejártával pedig 
komoly szakmai háttérrel rendelkező szak-
emberként léphetnek a munkaerőpiacra. 
 
Fókuszban a gyakorlat 
– Aki már gyerekként érdeklődik a termé-
szettudományok – matematika, fizika – iránt, 
szeret szerelni és nyitott a világ dolgai felé, 
érdeklik a műszaki alkotások, megoldások, 
alkalmas lehet a gépészmérnöki pályára. 
Ez a szakterület igen széles: a gyártásauto-
matizálástól a programozáson keresztül 
az áramlástanig és a 3D nyomtatásig sokféle 
területen megtalálhatja egy fiatal szakember 
a számítását, és elmerülhet benne – mondja 
Bak Árpád, az ELTE Informatikai Kar Savaria 
Műszaki Intézet egyetemi docense. – A hall-
gatók a szemeszterek során a hagyományos 
egyetemi képzés mellett összesen 19 hét gya-
korlati időt töltenek vállalatoknál. Itt meg-
ismerhetik az elméleti összefüggések gya-
korlati aspektusait valós ipari környezetben, 
beleláthatnak a korszerű technológiákba, ami-
ket ezek a nagyvállalatok alkalmaznak a min-
dennapokban. A hét félév végére olyan szak-
emberek kerülnek ki az egyetemről, akik 
képesek azonnal munkába állni, értéket te-
remteni, és a munkakörökhöz kapcsolódó 

specifikus ismereteket is tudják alkalmazni. 
A szak háromféle specializációt kínál. A gyár-
tástechnológia a CAD/CAM, CNC rendszereket, 
a 3D modellezést és tervezést foglalja magába, 
az ipar 4.0 korunk digitalizációjára ad választ, 
míg a mechatronika az automatizált gyártási 
rendszereket fedi le. Van átjárás a duális és 
hagyományos képzés között, de a duális for-
mát a második lezárt félévig el kell kezdeni. 
 
Vállalati környezetben 
A duális képzés alapításában hat nagyvállalat: 
1. TDK Hungary Components Kft., 
2. Schaeffler Savaria Kft., 
3. BPW-Hungária Kft., 
4. Aptiv Services Hungary Kft., 
5. Ivy Technology AMS Hungary Kft., 
6. Opel Szentgotthárd Kft. 
vállalt szerepet. 
 
Időközben további partnerek csatlakoztak: 
• Ames Hungaria Kft. 
• Autoliv Kft. 
• MAM Hungária Kft. 
• Opel Szentgotthárd Kft. 
• Roto Elzett Certa Kft. 
• SCHOTT Hungary Kft. 
• Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. 
• Uniriv Kft. 
• Ziehl-Abegg Kft. 
 
Ezek a cégek széles spektrumot képviselnek, 
a hallgatók választhatnak közülük az érdek-
lődésüknek megfelelően. 
Az itteni képzés országosan egyedülálló a maga 
nemében, hiszen komplex ismeretanyagot ad 
nem vállalatspecifikus, hanem átfogó szem-
lélettel. A hallgatók bepillanthatnak több vál-
lalati struktúrába és tevékenységbe, végigjárják 

a gyártóműhelyeket. Megismerhetik a legmo-
dernebb gyártási és elektrotechnikai meg-
oldásokat. A hallgatók tanulmányaik során 
ösztöndíjat kapnak, melynek összege jelenleg 
130 ezer forint, és folyamatosan nő. Az egyik 
fő cél, hogy a duális képzés végén a hallgatók 
Szombathelyen maradjanak, és elsősorban 
a partnercégeknél helyezkedjenek el. 
 
Sikeres képzés, sikeres hallgatók 
– Mindenkit, aki fogékony a műszaki terület 
iránt, arra biztatok, bátran válassza a szom-
bathelyi gépészmérnöki képzést – mondja Se-
bestyén László, aki nemrég szerezte meg dip-
lomáját. – Pest megyéből származom, közép- 
iskolában egy pályaorientációs előadáson hal-
lottam először erről a szakról, a duális képzési 
formáról, és nagyon megtetszett. A tanulmá-
nyaim alatt rengeteg értékes tapasztalatot sze-
reztem. A BPW-nél voltam duális hallgató, és 
a diplomaszerzés után technológiai fejlesztő-
mérnöki szerződést kaptam: robotrendszereket, 
kisebb automatizálási rendszereket tervezünk, 
programozunk, 3D nyomtatással foglalkozunk. 
Ha még egyszer kellene választanom, akkor sem 
döntenék másképp. A képzés eredményességét 
mutatja, hogy a hallgatókból álló csapat rend-
szeresen dobogós helyen végez a Techtogether 
elnevezésű országos mérnökhallgatói versenyen. 
Idén meg is nyerték a rangos viadalt. Ez évről 
évre kiváló visszajelzés. Azt mutatja, hogy a képzés 
során a hallgatók versenyképes tudással vérte-
ződnek fel. A szombathelyi gépészmérnöki képzés 
vezető pozícióban van az országban, a hasonló 
szakokat összehasonlítva tavaly itt volt a legma-
gasabb a bekerülési ponthatár. Jelentkezni január 
31-ig lehet, további részletek a szombathelyige-
pesz.hu weboldalon. 
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AJÁNDÉKVÁSÁRLÁS TUDATOSAN!
Mivel lepjem meg? Örül majd neki? Eze-
ket az alapdilemmákat követheti a kér-
déssorozat: Megérkezik? Nem érkezik? 
Jó a méret? Működik? 
  
Bármilyen furcsa, karácsony előtt az üzletek 
forgalma nő meg, az ünnepek elmúltával 
pedig a Békéltető Testületnek lesz több ügye. 
Dr. Kövesdi Zoltánnal, a Vas Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara kötelékében működő 
Békéltető Testület elnökével beszélgettünk. 
– Mikor van a csúcsidőszak a fogyasztót és 
a kereskedőt egyezségre bíró testület mun-
kájában? 
– A felvezetés után valóban sejthető, hogy 
karácsony után fordulnak a legtöbben hozzánk 
segítségért, és ezt a tendenciát csak tovább 
erősíti, hogy egyre többen az interneten ke-
resztül szerzik be az ajándékokat. 
– Több buktatója lehet az internetes vásárlásnak, 
mint ha személyesen vennénk meg az árut? 
– Természetesen igen, hiszen nem tudjuk 
fel- és kipróbálni, nem látjuk a valóságban 

a színét, az anyagát, a formáját. Ha a mérettel, 
minőséggel van problémánk, vagy egyszerűen 
meggondoltuk magunkat, akkor is nagyon 
jól működik a már közismert elállás joga, 
ami azt jelenti, hogy üzleten kívül, például az 
interneten keresztül vásárolt terméket az át-
vételtől számított 14 napon belül indoklás 
nélkül vissza lehet küldeni. Van, ahol ezt 
plusz postaköltség nélkül meg tudjuk tenni, 
de van, ahol pénzbe kerül, ha nem ilyet, nem 
ezt akartuk. 
– Milyen problémákkal keresik meg Önöket 
a panaszos vásárlók? 
– Amennyire kényelmes az internetes vá-
sárlás, annyira szükséges az alapos tájéko-
zódás az ügylet előtt. Általában a szavatosság 
és a jótállás kérdése merül fel a vitákban. 
– Milyen jó tanácsokkal tud szolgálni, hogy 
ne kerüljön üröm az örömbe? 
– Az online vásárlás legfőbb szabálya, hogy 
megbízható webáruházban tegyük. Az inter-
neten nagyon hatékonyan le lehet ellenőrizni 
a cégeket. Az újonnan alakult vállalkozásoknál 

nagyobb a kockázat. Meg kell nézni az imp-
resszumot, aztán a keresőbe beütni a békéltető 
testületet, majd a cég nevét. Rögtön kiderül, 
hogy az eladónak volt-e már vitás ügye, volt-
e panasz rá. Fontos, hogy próbáljuk kerülni 
azokat az Európán kívüli országokat, ame-
lyeket a fogyasztóvédelem már nem ér el. 
Ez jellemzően a Távol-Kelet. Volt arra példa, 
hogy eltűnt az áru, vagy panasz esetén azt 
nem cserélték ki. 
Fontos, ha a termékkel kapcsolatban elé-
gedetlen a vásárló, azonnal kell reklamálni! 
Ha ez esetleg vitává fajul, forduljon bátran 
hozzánk. A Békéltető Testülettel a Vas Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara honlapján ke-
resztül célszerű felvenni a kapcsolatot. 

(X) 

 SaFó

KÓSTOLD MEG VAS MEGYE ÍZEIT! 

Az Európai Unió Vidékfejlesztési Programjának támogatásával 
valósul meg a Kóstold meg Vas megye ízeit! – Közvetlen 
termelői értékesítés segítése című projekt. Célja az, hogy 
népszerűsítsék a helyi termelők áruit, termékeit, ennek 
érdekében pedig különböző programokat is szerveznek. 
 
Ezúttal is hárman szerepeltek a Cekker Termelői Portré sorozatában 
csütörtök délután a Szombathelyi Vásárcsarnokban. Elsőként Janzsó 
László mutatkozott be, aki gyümölcstermesztéssel foglalkozik 
immár húsz éve. Többféle almát hozott magával, ezekből kóstolhattak 
az érdeklődők, illetve saját préselésű almalevet is kínált. 
Horváth Tamás 2003 óta foglalkozik pálinkafőzéssel Hegyhát-
hodászon. Üzlettársával akkoriban borklubba jártak, ahol minőségi 
italokat lehetett kóstolni, innen jött az ötlet, hogy saját vállalkozásba 
kezdjenek. A gyümölcsök egy részét ők termesztik, a többit helyi 
gazdáktól szerzik be. Pálinkafőzdéjükben bárkit szívesen fogadnak 
és körbevezetnek. A Cekkerben háromféle pálinkát kóstoltattak. 
Krajcár Józsefné ízletes savanyúságokat készít a saját maguk 
által megtermelt zöldségekből, több mint tíz éve foglalkozik 
a zöldségek feldolgozásával. Termékeiket a megyében több ter-
melői piacon is árusítják, illetve éttermeknek is szállítanak. A Cek-
kerbe is többféle kóstolót hoztak. 
A program a Vidékfejlesztési Program Együttműködések támo-
gatása a REL és a helyi piacok kialakításáért, fejlesztéséért és 
promóciójáért című, VP3-16.4.1-17 kódszámú felhívás keretében 
valósul meg. Támogatói okirat iratazonosítója: 3265438335. Pro-
jektazonosító: 3089410250.
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Mivel lepjem meg? Örül majd neki? Eze-
ket az alapdilemmákat követheti a kér-
déssorozat: Megérkezik? Nem érkezik? 
Jó a méret? Működik? 
  
Bármilyen furcsa, karácsony előtt az üzletek 
forgalma nő meg, az ünnepek elmúltával 
pedig a Békéltető Testületnek lesz több ügye. 
Dr. Kövesdi Zoltánt, a Vas Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara kötelékében működő 
Békéltető Testület elnökével beszélgettünk. 
 
– Mikor van a csúcsidőszak a fogyasztót és a ke-
reskedőt egyezségre bíró testület munkájában? 
– A felvezetés után valóban sejthető, hogy 
karácsony után fordulnak a legtöbben hozzánk 
segítségért, és ezt a tendenciát csak tovább 
erősíti, hogy egyre többen az interneten ke-
resztül szerzik be az ajándékokat. 
 
– Több buktatója lehet az internetes vásár-
lásnak, mint ha személyesen vennénk meg 
az árut? 

– Természetesen igen, hiszen nem tudjuk 
fel- és kipróbálni, nem látjuk a valóságban 
a színét, az anyagát, a formáját. Ha a mé-
rettel, minőséggel van problémánk, vagy 
egyszerűen meggondoltuk magunkat, akkor 
is nagyon jól működik a már közismert el-
állás joga, ami azt jelenti, hogy üzleten 
kívül, például az interneten keresztül vásárolt 
terméket az átvételtől számított 14 napon 
belül indoklás nélkül vissza lehet küldeni. 
Van, ahol ezt plusz postaköltség nélkül 
meg tudjuk tenni, de van, ahol pénzbe 
kerül, ha nem ilyet, nem ezt akartuk. 
 
– Milyen problémákkal keresik meg Önöket 
a panaszos vásárlók? 
– Amennyire kényelmes az internetes vá-
sárlás, annyira szükséges az alapos tájé-
kozódás az ügylet előtt. Általában a szava-
tosság és a jótállás kérdése merül fel 
a vitákban. 
 
– Milyen jó tanácsokkal tud szolgálni, hogy 

ne kerüljön üröm az örömbe? 
– Az online vásárlás legfőbb szabálya, hogy 
megbízható webáruházban tegyük. Az inter-
neten nagyon hatékonyan le lehet ellenőrizni 
a cégeket. Az újonnan alakult vállalkozásoknál 
nagyobb a kockázat. Meg kell nézni az imp-
resszumot, aztán a keresőbe beütni a békéltető 
testületet, majd a cég nevét. Rögtön kiderül, 
hogy az eladónak volt-e már vitás ügye, volt-
e panasz rá. Fontos, hogy próbáljuk kerülni 
azokat az Európán kívüli országokat, ame-
lyeket a fogyasztóvédelem már nem ér el. 
Ez jellemzően a Távol-Kelet. Volt arra példa, 
hogy eltűnt az áru, vagy panasz esetén azt 
nem cserélték ki. 
Fontos, ha a termékkel kapcsolatban elé-
gedetlen a vásárló, azonnal kell reklamálni! 
Ha ez esetleg vitává fajul, forduljon bátran 
hozzánk. A Békéltető Testülettel a Vas Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara honlapján ke-
resztül célszerű felvenni a kapcsolatot.  
 
 



RENDEZVÉNY 
SZOMBATHELYI ADVENT 
November 18. – december 23. 
FŐ TÉR – RENDEZVÉNYTÉR 
Az adventi gyertyagyújtás a Berzsenyi Dániel 
téren szombaton 16.30-kor kezdődik. 
December 10., szombat: 
17.00–17.45 RM Acoustic 
18.30–19.15 Bara Acoustic 
20.00–21.00 Mistral Projekct Band 
December 16., péntek: 
17.00–17.45 Sunday Brunch 
18.30–19.15 Holdosi Attila – Nagy Bakonyi 
Boglárka 
20.00–21.00 Kőszi Zíben 
 
VASÚTMODELL-KIÁLLÍTÁS 
December 8–11., csütörtök–vasárnap 
AGORA – MSH 
Látványos terepasztalok, hatalmas területen 
működő vasútmodellek bemutatója. 
 
KARÁCSONYI VÁSÁR 
December 10., szombat 10.00–17.00 
KÉPTÁR 
A vásárban képző- és iparművészeti, design- 
és kézműves termékekkel lehet elsődlegesen 
találkozni. A belépés ingyenes. Workshopokra 
is lehet jelentkezni a karácsonyi vásáron, 
ezekre részvételi díjat kell fizetni. 
December 10., szombat: 
10.30 Notesz- és fotóalbum-készítés japán könyv-
kötészeti technikával Binder Izabella grafikus ve-
zetésével.  
10.30 Szaloncukor-készítő workshop Czöm-
pöly Eleonóra cukrászmester (Cake Art) ve-
zetésével.  
11.00 Kerámia karácsonyidísz-készítő workshop 
Nagy Boglárka keramikusművész vezetésével. 
Hangolódás az Ünnepekre a Schrammel-Gyűj-
temény kerámiaműhelyében.  workshopra min-
denki hozhat saját sütiszaggató formákat. 
13.00 Kötött figurák készítése Szabóné Lesch 
Andrea vezetésével. Állatfigurákat kötnek szí-
nes, újrahasznosított fonalakból. 
14.00 Plant Print workshop – Kézzel készített 
direkt print workshop. Karácsonyi varázs 
a környezettudatosság jegyében Károlyi Anna 
festőrestaurátorral és Tóth Viki tervezőgrafi-
kussal. Jelentkezni előzetes regisztrációval: 
baki.orsolya@savariamuseum.hu e-mail cí-
men lehet. 
15.00 Angyalka készítése tűnemeztechnikával 
Varga Erika kézművesmester vezetésével. 
 
PÁSZTOROK, KELJÜNK FEL… 
December 10., szombat 15.00–18.00 
MMIK 
A dr. Pesovár Ernő AMI karácsonyváró műsora, 
melyben az iskola csoportjai, az Ungaresca 
Táncegyüttes és a Holládi Bábtáncoltató Bet-
lehemesek szerepelnek. A belépés díjtalan. 

ADVENT A GYERMEKKÖNYVTÁRBAN 2. 
December 10., szombat 15.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
 Szombat délutánonként 15 órától a közös vá-
rakozás hangulatával várják kis olvasóikat és 
barátaikat, családtagjaikat. Megmutatják legú-
jabb papírszínházi meséiket, utazást tesznek a 
népmesék birodalmába, apró ajándékokat, ün-
nepi dekorációkat készítenek közösen. Nép-
mesekincstár: Az Egyszer volt meseműhely 
bemutató foglalkozásán Ég a gyertya ég: Nő 
a fényesség címmel Fülöp Katalin népmese-
kincstár foglalkozásvezető tart ingyenes, játékos 
mesefoglalkozást.  
 
19. NEMZETKÖZI BETLEHEMES TALÁLKOZÓ 
December 10., szombat 17.00 
GENCSAPÁTI TEMPLOM ELŐTTI TÉR 
A találkozón hagyományőrző közösségek mu-
tatkoznak be. A belépés díjtalan. December 
11-én a csoportok előadása megtekinthető 15 
órától Bükön, a Regős Találkozón. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
SZÍNHÁZ 
SVEN NORDQUIST: PETTSON ÉS FINDUSZ 
December 11., vasárnap 10.00 
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Pettson magányosan él egy aprócska faluban. 
Nincs se felesége, se gyereke, se kutyája, 
se… Napjai szürke egyhangúságban telnek, 
mígnem egy szép tavaszi reggelen szom-
szédasszonya egy kis kandúrral lepi meg.  
 
ÖREGLÁNYOK 
December 13., kedd 19.00 
AGORA – MSH 
A Liliom Produkció legújabb előadása megint 
nőkről, de nem csak nőknek és nem csak 
az idősebb korosztálynak szól, hiszen egyszer 
mindenki megöregszik… Rozált, a muzsikus 
családból származó roma asszonyt Papadi-
mitriu Athina, Ilont, a Jehova-hívő palóc öz-
vegyasszonyt Oszvald Marika, Dalmát, a római 
katolikus dámát Kováts Kriszta, valamint 
Esztert, az enyhén alzheimeres zsidó asszonyt 
Horváth Zsuzsa alakítja. 
 
AZ INISHMORE-I HADNAGY 
December 10., szombat 15.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Fekete komédia, 100 perc szünet nélkül. 
Az előadást 16 éven felülieknek ajánlják. 

KOLDUSOPERA 
December 10., 13. és 15., szombat, kedd és 
csütörtök 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
A PÁL UTCAI FIÚK 
December 11., vasárnap 15.00 és 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
A zenés verzió Geszti Péter, Dés László és 
Grecsó Krisztián munkája. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ÁJLÁVJÚ 
December 15. és 16., csüt. és péntek 14.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
PORNÓ 
December 15., csütörtök 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Csonka Szilvia, a Weöres Sándor Színház egyik 
meghatározó színésznője – második gyermek-
ének születése, s emiatt két évad kihagyása 
után – Visky András igaz történetének színrevi-
telével tér vissza a szombathelyi közönség elé. 
 
ARANYOSI 50 – STAND UP SHOW 
December 15., csütörtök 19.00 
AGORA – MSH 
 
ELŐADÁS 
FŰZFA BALÁZS: IDEGENBEN OTTHON 
December 15., csütörtök 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR – FACEBOOK-LIVE 
A Genius Savariensis Szabadegyetem online 
előadássorozatának soron következő epizódja. 
(Závada Pál, Darvasi László, Péterfy Gergely)  
 
KIÁLLÍTÁS 
TŐRBE CSALT NEMZEDÉK 
December 10., szombat 14.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
Ingyenes tárlatvezetés a Megtört progresszió 
című kiállításban. Tárlatvezető: dr. Vig Károly 
kurátor, tudományos igazgatóhelyettes. 
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MITHRAS SAVARIÁBAN 
December 10., szombat 10.30 
ISEUM SAVARIENSE 
Ingyenes tárlatvezetés. Az Isten, aki december 
25-én született egy sziklából.Tárlatvezető: 
Sosztarits Ottó – régész. 
 
A RAKU MISZTIKUMA 
December 10., szombat 15.30 
SCHRAMMEL-GYŰJTEMÉNY 
Ingyenes tárlatvezetés.Tárlatvezető: Nagy Bog-
lárka keramikusművész, múzeumpedagógus. 
 
KONCERT 
65. JUBILEUMI HANGVERSENY 
December 10., szombat 17.00–19.30 
BARTÓK TEREM 
Szombathely Város Koncert Fúvószenekara 
65 éves.A koncert díszvendége az idén 85. 
születésnapját ünneplő Balázs Árpád, Erkel-
díjas, Érdemes Művész, zeneszerző, a Magyar 
Fúvószenei és Mazsorett Szövetség alapító 
és örökös elnöke. A belépés díjtalan, a zenekar 
adományt örömmel fogad, melyet az új egyen-
ruhájuk költségére fordítanak. 
 
CAPELLA SAVARIA ADVENTI  
HANGVERSENY 
December 10., szombat 18.00 
FERENCES TEMPLOM 
Műsor: G.F. Händel: Nyitány és Pifa a Messiás 
c. oratóriumból, J. S. Bach: d-moll versenymű 
két hegedűre II. tétel, A. Corelli: Karácsonyi 
concerto grosso, G.F. Händel: Silete Venti - 
Kalafszky Adriána – szoprán. Művészeti vezető: 
Kalló Zsolt. A belépés díjtalan, adományokat 
szívesen fogadnak. 
 
ESTI KORNÉL 
December 10., szombat 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
Vendég: IDEGEN és Bolondok Aranya. 
 
CHARLIE 75 – CSAK A ZENE VAN! 
December 14., szerda 19.00 
AGORA – MSH 
Vendégek: Tóth Vera, Veres Mónika Nika, Szol-
noki Péter. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
5 ÉVES KRÚBILEUM TURNÉ 
December 16., péntek 19.30 
AGORA – MSH 

5 év, 5 állomás. A 2022-es jubileumi év egy 
öt állomásos Krúbileum Turnéval kerül lezá-
rásra. 
  
EGYÉB 
KÉZMŰVES KUCKÓ 
December 10., szombat 9.00–12.00 
AGORA – MSH 
Téma: Karácsonyi manó. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
BOLDOG BRENNER JÁNOS ÜNNEPE 
December 10., szombat 10.00 
SZOMBATHELY – SZÉKESEGYHÁZ ÉS  
SZENTGOTTHÁRD 
10.00 Püspöki szentmise. Főcelebráns dr. Szé-
kely János megyéspüspök, szentbeszédet 
mond dr. Márfi Gyula ny. veszprémi érsek. 
Helyszín: Szombathely, Székesegyház. 
18.00 Püspöki szentmise. Főcelebráns dr. Szé-
kely János megyéspüspök. Helyszín: Szent-
gotthárd, Nagyboldogasszony-templom 
19.00 Zarándoklat a Nagyboldogasszony-
templomtól Rábakethelyen át Zsidára, a vér-
tanúság emlékkeresztjéhez. A zarándoklatot 
vezeti dr. Székely János megyéspüspök. A za-
rándoklat során kerül sor a Brenner János 
emlékére készült, felújított Piéta-szobor meg-
áldására Rábakethelyen. 
 
ADVENTI ÉJSZAKAI FUTÁS 
December 10., szombat 18.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
Találkozó a tó parkolójában. A futás során 
felkeresik a belváros környéki templomokat, 
valamint futnak az adventi fényben pompázó 
belvárosban, a végén pedig visszatérnek 
a Csónakázó-tóhoz. A táv: kb.8 km, a tempó 
laza, beszélgetős. A futás során fényvisszaverő 
eszköz és/vagy fejlámpa, villogó viselése 
ajánlott. 
 
TÉLI GERINCTÚRA A KŐSZEGI-HEGYSÉGBEN 
December 17., szombat 9.00 
VELEM 
Találkozási hely, idő: Velem, Rákóczi út 73., 
08:45. A túra távja, szintkülönbség: 16,5 km, 
550 m. Útvonal: Velem – Borha-völgyi táró – 
Kendig-csúcs – Írott-kő – Kopasz-domb – 
Velem. Ajánlott felszerelés: megfelelő lábbeli, 
1,5 l folyadék, hideg élelem, meleg ruha, eső-
kabát, fejlámpa. Jelentkezés e-mailben a ba-
lazs.gudics@gmail.com címen.

 
 
 
 
 
 
Karácsonyi köntösbe öltöztetett 
buszváró, adventi városnéző busz, 
Mikulás postaládája és Savaria 
Kalendárium elnevezésű online 
nyereményjáték várja a szom-
bathelyieket. 
 
A szombathelyi önkormányzat és a Sa-
varia Turizmus Kft. az adventi idő-
szakban is szeretné a várost vonzóvá 
tenni, erről tartott sajtótájékoztatót 
Horváth Soma alpolgármester, Grün-
wald Stefánia, a Savaria Turizmus 
Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója 
és Fodor Judit, a Ventoura Travel 
ügyvezető igazgatója. 
Karácsonyi köntösbe öltöztettek egy 
buszvárót a Thököly utca 33. szám 
előtt a Fő tér felőli oldalon. Az ötlet 
a Savaria Turizmus Kft. jóvoltából szü-
letett meg, számos támogató segít-
ségével. Grünwald Stefánia azt reméli, 
hogy ezzel a kedves meglepetéssel 
kellemesebbé teszik a várakozást. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A karácsonyi készülődés jegyében 
adventi városnéző busz is indul. A más-
félórás utazás során a száz évvel ez-
előtti Szombathely története és ünnepi 
szokásai elevenednek meg. A buszjárat 
december 14-én és december 20-án 
17:00-kor gördül ki az MMIK parko-
lójából – tudtuk meg Fodor Judittól. 
Horváth Soma elmondta, hogy de-
cember huszadikáig minden kisgyer-
meknek lehetősége van jelképesen 
elpostázni karácsonyi kívánságlistáját 
a Mikulásnak a szombathelyi Tourin-
form Irodából. A felnőttek pedig a Sa-
varia Kalendárium elnevezésű online 
nyereményjátékon vehetnek részt, 
melynek során értékes nyeremények-
hez juthatnak hozzá.

VENDÉGVÁRÓ 
ÚJDONSÁGOK 
SZOMBATHELYEN
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A sárga-feketék szombaton 94-80-as 
győzelmet arattak a ZTE elleni rangadón, 
négy nappal később azonban a nemzet-
közi porondon nem bírtak a Tofas Bursa 
gárdájával, a 64-77-es vereség a kiesést 
jelentette számukra. 
 
Szomszédvári összecsapással folytatódott a ho-
ni pontvadászat a remek formában lévő Falco 
számára, amely a szintén jó passzban lévő ZTE 
gárdáját fogadta. Váltott pontokkal indult a ta-
lálkozó, a minimális előny a vasiaknál volt, ezt 
pedig tartani is tudták, az első etap után 
23-17-re vezettek. A folytatásban aztán nyílni 
látszott az a bizonyos olló, 40-26-nál már 
14 pont volt közte, a félidőre végül 45-33-mal 
mehettek a csapatok. A harmadik etapban sem 
változott a játék képe, Milos Konakov fiai fo-
lyamatosan tíz ponton kívül tudták tartani ri-
válisukat, az utolsó felvonás 67-53-ról kezdő-
dött. A ZTE nagyot küzdött a végén, a Falco 
azonban nyerni tudott és 94-80-as sikerrel 
hangolt a Tofas elleni BL-mérkőzésre. 

A két azonos mérleggel rendelkező csapat 
találkozójának elején fej-fej mellett ha-
ladtak a felek, a szombathelyieknél Keller 
Ákos volt a legeredményesebb, az első hét 
pontból öt az ő nevéhez fűződött. 7-7 után 
aztán megtorpant a Falco, tíz perc után 
11-21 volt az állás. A folytatásban Perl 
Zoltán, Keller Ákos, valamint Kovács Be-
nedek villanásainak köszönhetően köze-
lített ellenfeléhez a magyar bajnok, ám 
a törökök fontos pillanatokban tudtak ko-
sarakat szerezni, így a nagyszünetben 
23-34 állt az eredményjelzőn. A fordulás 
után érezhetően próbált újítani a Kona-
kov-legénység, Cowels pontjai után 
35-38-nál már csak három volt közte, vi-
szont a vendégek ezúttal is levegőhöz tud-
tak jutni, 43-53-ról jöhetett a záró etap. 
A negyedben sokat tett a fordításért a Fal-
co, a Tofas azonban megőrizte előnyét és 
végül 64-77-es győzelmet aratott, amivel 
eldőlt, a szombathelyiek már nem juthat-
nak tovább a következő szakaszba.

 Matthew Tiby mindkét mérkőzésen a Falco egyik legjobbja volt
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A szombathelyiek pénteken a Veszprém 
elleni rangadón diadalmaskodtak 5-0 
arányban, majd három nappal később 
a Magyar Futsal Akadémia otthonában 
arattak 4-1-es győzelmet. 
 
Sűrű decemberi menetelést kezdett meg 
a Haladás VSE futsalcsapata, melynek első 
állomása a kiváló erőkből álló Veszprém 
elleni rangadó volt. A zöld-fehérek ellenáll-
hatatlan játékkal rukkoltak elő és gólt sem 
kapva 5-0-ra verték a bakonyiakat, így kiváló 
előjelekkel utazhattak a Magyar Futsal Aka-
démiához, ahol mindkét félidőben kétszer 
köszöntek be és 4-1-es győzelmet arattak.

FUTSAL: REMEK 
FORMÁBAN A HVSE 

 Malomsoki Cintia

FALCO: BAJNOKI GYŐZELEM
 Malomsoki Cintia
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FÉRFI FUTSAL NB I. 13. FORDULÓ • HALA-
DÁS VSE – VESZPRÉM FUTSAL 5-0 (2-0) 
HALADÁS: Alasztics – Hajmási, Dróth, Arnon 
Santos Cassemiro, Vas, Homlok, Kovács, 
Szalmás, Knizs, Nagy, Henrique Diniz, Sipos, 
Vatamaniuc-Bartha, Rutai. Edző: Juan Ramón 
Calvo Rodríguez 
VESZPRÉM: Spandler – Fridrich, Bencsik, 
Gavrilovic, Gerencsér, Molnár Raul, Schalbert, 
Bognár, Soós, Molnár Dániel, Fellembek, 
Bartha, Koncsol, Kiss. Edző: Fehér Zsolt  
Gólszerzők: Vas 6., Henrique Diniz 2 (11., 
36.), Dróth 27., Kovács 30. 
 
FÉRFI FUTSAL NB I. 14. FORDULÓ • MAGYAR 
FUTSAL AKADÉMIA – HALADÁS VSE 1-4 (0-2) 
MFA: Madarász – Módly Márk, Boznánszky, 
Fábián, Tarpay, Gaylhoffer, Boldizsár, Szakter, 
Bencsik, Módly Dominik, Vas, Steiner, Szili, 
Lőrincz. Edző: Tóth Szabolcs 
HALADÁS VSE: Homlok, Szalmás, Luiggi Lon-
go, Henrique Diniz, Sipos, Gyimesi, Kovács, 
Knizs, Nagy, Hajmási, Vatamaniuc-Bartha, 
Fehér, Vas, Rutai. Edző: Juan Ramón Calvo 
Rodríguez 
Gólszerzők: Boznánszky 25., ill. Vas 13., 
Szalmás 16., Fehér 28., Luiggi Longo 30. 
Kiállítva: Tarpai 13.

FÉRFI KOSÁRLABDA NB I/A 10. FORDULÓ • FALCO – VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY  
– ZALAKERÁMIA ZTE KK 94-80 (23-17, 22-16, 22-20, 27-27) 
FALCO: Pot 13, Kovács B. 4, Brown 15/12, Tiby 14/6, Keller Á. 8/6. Cserék: Perl 15/3, Cowels 8/6, 
Krivacevic 6, Barac 11, Verasztó –, Takács –, Sövegjártó –. Edző: Milos Konakov 
ZALAEGERSZEG: Smith 14, O'Reilly 8/3, Polster –, Rakicevic 15/9, Ostojic 17/6. Cserék: Trice 14/3, 
Szalay –, Keller I. 6, Zsíros –, Csuti 6, Németh –. Edző: Sebastjan Krasovec 
 
FÉRFI KOSÁRLABDA BAJNOKOK LIGÁJA A CSOPORT 5. FORDULÓ • FALCO – VULCANO ENERGIA 
KC SZOMBATHELY – TOFAS BURSA 64-77 (11-21, 12-13, 20-19, 21-24) 
FALCO: Pot 5/3, Cowels 10/3, Brown 2, Tiby 12/3, Keller 11/3. Csere: Kovács B. 4, Perl 14, Barac 6, 
Sövegjártó –. Edző: Milos Konakov 
TOFAS: Gray 18/3, Ugurlu 13, Buyuktuncel –, Tanisan 6/6, Toure 6. Csere: Kurtuldum 5/3, Thompson 
15/3, Braimoh 8/3, Milaknis 6/3. Edző: Dimitros Priftis 
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Három ponttal tért haza a listavezető 
otthonából a múlt szombaton a Szom-
bathelyi Haladás (DVTK, 1-2). A mieink 
vasárnap Csákváron szerepelnek, ez lesz 
2022 utolsó bajnokija. 
 
A 9. percben az első lehetőség a házigazda 
előtt a miskolciak előtt adódott, ám Bertus 
közeli perdítése után Németh Milán blokkolta 
a labdát. A 13. percben Molnár Rajmund vette 
célba 22 méterről Danilovics kapuját, ám csa-
tárunk néhány centit tévedett. A 19. percben 
Bosnjak baloldali beadására Simut érkezett 
a hosszú oldalon, majd a jobbhátvéd 8 méterről 
a jobb alsó sarkokba emelte a labdát (0-1)! 
A 29. percben Lukács tört be a 16-oson belülre, 
egy csellel becsapta Csatót, majd 14 méterről 
a kapu közepébe bombázott, Verpecz csak 
belekapni tudott a labdába (1-1). Az egyenlítés 
után a diósgyőriek maradtak támadásban, 
ekkor a Hali nem nagyon tudta megtartani 
a labdát. A 36. percben Eppel tálalt Koman 
elé, a rutinos középpályás 17 méterről, kö-
zépről a bal kapufa mellé tekert. 
Lukács az 51. percben balról vette célba Ver-
pecz kapuját, ám Csató blokkolta a labdát. 
Lukács nem sokkal később ismét veszélyez-
tetett, ekkor a Hali kapusa védett. Átvette 

az irányítást a DVTK, Az 55. percben Eppel 
közeli fejese után a Haladás kapusa bravúrral 
mentett szögletre. Az 55. percben Bényei 
25 méterről a felső lécre tekerte a labdát. 
A piros-fehérek támadtak, a Hali védekezett, 
ám Csernikék nem igazán tudták megtartani 
a labdát. A 74. percben büntetőhöz jutott a Hali! 
Ráczot buktatta Szatmári a 16-oson belül. A sér-
tett a kapu közepébe vágta a labdát (1-2)! Né-
miképp váratlanul érkezett a Haladás találata… 
Az eredmény nem változott, a Haladás szer-
vezett játéka három pontot ért.

 Rácz Barnabás ezúttal is betalált, gólja három pontot ért a Halinak
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 Krilov István

BRAVÚR DIÓSGYŐRBEN 

A múlt szombaton este 40-19-re 
nyert Pődör Zoltán alakulata a DVSC 
U19-es együttese ellen. 
 
Remekül kezdte a fiatal tehetségekből álló 
DVSC SCHAEFFLER U19 elleni hazai NB I/B-s 
bajnokit az egyetemi csarnokban az SZKKA: 
a lányok az első perctől kezdve esélyeshez 
méltóan játszottak, ennek megfelelően 

10-4-re elhúzott a házigazda, mire jött is a 
vendégidőkérés. A kapuban Christe Dalma 
nagyszerűen védett, elől jöttek a gyors gólok, 
így a szünetre eldőlt a két pont sorsa (24-
10). A szünet után sem változott a játék képe, 
a különbség egyre nőtt, így a vezetőedző min-
den játékosának lehetőséget tudott adni. 
A közönség a meccs végén vastapssal ho-
norálta a gárda teljesítményét. Az SZKKA leg-
közelebb szombaton este hattól a listavezető 
Eszterházy SC vendégeként lép pályára.

SZKKA: 
KIÜTÉSES 
GYŐZELEM

 Krilov István
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DIÓSGYŐRI VTK – SZOMBATHELYI HALADÁS 1-2 
(1-1) • Diósgyőr, 2000 néző. Vezeti: Bogár 
Gergő (Medovarszki János, Szilágyi Norbert) 
DIÓSGYŐRI VTK: Danilovics – Csirmaz, Szatmári 
Cs., Bárdos, Bokros – Bertus, Bényei, Koman 
(Könyves 77.) – Gera D., Eppel (Jurek 73.), 
Lukács D. Vezetőedző: Kuznyecov Szergej. 
HALADÁS: Verpecz – Simut, Csató, Németh M., 
Bosnjak – Csilus - Derekas, Rácz B., Csernik 
(Hursán 92.), Doktorics (Horváth R. 83.) – Molnár 
R (Borvető 68.). Vezetőedző: Michal Hipp. 
Góllövők: Lukács 29., illetve Simut 19., Rácz 
(11-esből) 75.

Szombathelyi KKA – DVSC SCHAEFFLER 
U19 40-19 (24-10) • NB I/B 11. forduló, 
Egyetemi Sportcsarnok, 250 néző 
SZKKA: Christe - Kiskartali 3, Pődör R. 
4, Szmolek 5, Tanaskovics 6, Kulcsár 
2, Varga N. 2 Csere: Balog J., Fritz (ka-
pusok), Pődör B. 6, Balogh P. 3, Szendrei 
3, Győri, Horváth A. 6, Biró, Papp K. Ve-
zetőedző: Pődör Zoltán
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KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Németh Ákos tanácsnok, Szombathely 13. sz. választókerületének (KISZ–
Százhold városrész) önkormányzati képviselője 2022. december 12-én 
(hétfőn) 17.00–18.00 óra között a Jászai Mari u. 4. sz. alatti épületben 
(Jászai Mari Közösségi Tér, volt Gyermekek Háza) fogadóórát tart. 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei 
Jogú Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2022. 
december 13-án (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza 
épületében (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fo-
gadóórát tart. A fogadóórára kizárólag előzetes, telefonon történt idő-
pontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-
3844. Kérjük a fogadóórára jelentkezőket, hogy a fogadóóra napján 
lehetőleg az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel korábban 
érkezzenek a Városházára. Kérjük, hogy az épületben szájat és orrot 
eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni! 

Horváth Soma, Szombathely Megyei Jogú Város alpolgármestere és 
a 4. sz. választókerület önkormányzati képviselője 2022. december 13-án 
(kedden) 16.00–17.00 óra között a Szombathelyi Derkovits Gyula Általános 
Iskolában (Szombathely, Bem J. u. 7.) fogadóórát tart.

ANYAKÖNYVI HÍREK 2022. NOVEMBER 14.  

SZÜLETÉS: Ignácz János és Mészáros Renáta leánya: Melani 
Rozina, Horváth Imre és Csonka Alexandra fia: Naren Imre, Bende 
Davor és Keibinger Veronika leánya: Szofia, Pásztor László és 
Veres Tímea fia: Marcell, Szabó Szabolcs Ferenc és Horváth 
Szilvia fia: Vince, dr. Szabó Viktor és dr. Szabó Marietta leánya: 
Stefi, Sárközi Jenő és Régvári Adrienn fia: Dominik, Binger Ákos 
és Takács Vivien leánya: Zoé Emma, Solymosi Miklós és Kokas 
Enikő Mária fia: Mátyás Miklós, Tutkovics Tamás és Rimóczi 
Júlia fia: Márton, Horváth Tibor és Kiss Mirella Réka fia: Mirkó, 
Pék Krisztián és Szabó Noémi Bernadett leánya: Natasa, Tóth 
Bálint és Máthé Orsolya fia: Miló Bálint, Dreiszker Ármin és 
Pócza Dalma fia: Botond, Fejes Barna és Baji Blanka leánya: 
Molli, Virágh András és Tóth Bettina fia: Barnabás, Török Richárd 
és Joó Elvira Anna leánya: Panna, Ferenczi Gábor és Patyi Kinga 
leánya: Flóra, Tóth Dániel Márk és Kozma Zsófia fia: Bende Ábel, 
Toldi Miklós és Horváth Annamária leánya: Lara Bella, Savanyu 
Dániel Zoltán és Orbán Tímea fia: Kende, Kiss Tamás és Kópis 
Bernadett Klaudia fia: Vencel, Labritz Péter és Kukor Hajnalka 
Mária fia: Miló Mátyás, Putz Balázs és Horváth Veronika Judit 
leánya: Kornélia, Magyar Benjámin és Pánczél Krisztina leánya: 
Natasa Csenge, Zolnai Bertalan és Heck Georgina fia: Bendegúz, 
Hokker Ákos és Benkő Fanni fia: Noel 

HÁZASSÁG: Szalai István és Kercselics Zsanett, Pataki István 
és Hettinger Réka, Magyar Gyula és Gattyán Vivien 

HALÁLESET: Tebeli Imre, Zsarnai Katalin, Balaton Józsefné 
Devecser Piroska, Mikos Lászlóné Juhász Mária Magdolna, Nagy 
István, Soós Tibor, dr. Kiss Annamária, Papp György József, Németh 
Józsefné Kristóf Rozália, Tóth Lajosné Kis Magdolna, Kopácsi 
Gézáné Szőke Éva, Bocskor József, Bodó Márta, Bodorkós Józsefné 
Szalay Magdolna, Magyar Ferencné Varga Jolán, Benedek Péter 
Pál, Boncz Jánosné Szemes Irma Ildikó, Károlyi Ferencné Lipovics 
Valéria, Varju Károly, dr. Varga Iván István, Nagy Lajos László

ANYAKÖNYVI HÍREK 2022. NOVEMBER 21.  

SZÜLETÉS: Szinger Tamás és dr. Szabó Zsuzsanna leánya: Julianna, 
Tamás Attila és Gacsáji Ildikó leánya: Mia, Horváth Máté és Füle Katalin 
leánya: Eliza, Nyitrai Norbert Péter és Kiss Henrietta fia: Marcell, Dávid 
Bence és Bokor Krisztina leánya: Bellaróza, Pöltl Magnus Gábor és 
Császár Alexandra fia: Magnus Gábor, Bajkai László és Varga Helga 
Gabriella leánya: Borbála, Németh András és Herczeg Tímea leánya: 
Róza, Horváth Adrián Péter és Horváth Dorina Hajnalka fia: Olivér 
Adrián, György Gábor és Princz Bettina Denise fia: Olivér, Pomázi László 
és Sándor Dzsenifer Lilla leánya: Lili Anna, Szenteleki János és 
Schimmer Adrienn fia: Kadosa János, Kardos Tibor Zsolt és Lehel 
Ágnes leánya: Lujza, Pradalits Roland és Szerencse Mónika leánya: 
Lili, Pungor László és Gersli Nikoletta leánya: Laura, Kalányos Dávid 
és Horváth Szabina fia: Dávid Nolen, Bogár László és Kovács Alexa 
leánya: Emma Flóra, Ulinecz Albert és Gáspár Adrienn fia: Albert, 
Szombathelyi Adrián és Tóth Krisztina fia: Kende Dusán, Tumpek Adrián 
és Orbán Lilla leánya: Lara, Mózes Ádám és Szabó Petra fia: Áron, Biró 
Adrián Attila és Takács Boglárka Henrietta fia: Alex Adrián, Tóth Gergő 
és Biczó Bernadett Dorina fia: Máté Gergő, Farkas Márk és Horváth 
Orsolya fia: Dusán, Bakó Zsolt és Varga Alexandra leánya: Regina 
Anna, Beő Lajos és Németh Anasztázia Roberta fia: Adonisz Áchim, 
Kovács Gábor és Farkas Ágnes fia: Mihály, Papp Attila Lajos és Varga 
Veronika leánya: Natasa, Maruska Pál és Huszár Melinda fia: Dávid, 
Biró Gábor és Kiss Gabriella fia: Bulcsú, Szanyi Tamás és Bánfi Katalin 
leánya: Kata Hanna, Ország Péter és Horváth Dorina Erzsébet leánya: 
Amira, László Hunor és Dénes Renáta leánya: Zselyke Hargita, Neubauer 
Milán és Majnek Vanda fia: Emil, Szász Richárd és Holczmüller Tímea 
leánya: Fanni és fia: Bence (ikrek) 

HÁZASSÁG:Nárai József és Foki Erzsébet Mária, Góth Dániel és Móricz 
Júlia, Novák Dávid és Szabó Viktória Zsuzsanna, Somlai Roland és 
Fehér Evelin, Sárközi Dániel és Szakács Bettina 

HALÁLESET: Csirkovics Márta, Huszár Gyula László, Wallner Gábor, 
Nagy József Lajos, Horváth Jánosné Hajdrák Katalin, Németh Miklós 
János, Bokor Zoltán, Dobos János, Móritz Erzsébet, Ruzsics Vilmosné 
Kocsis Irma, Szanyi Jánosné Kövesdi Klára, Benke Árpád, Németh András, 
Horváth Ferencné Varga Ilona, Kronekker Imre, Süslecz Ilona Anna, Tóth 
Sándor, Gallen Sándor, Pádár István Jánosné Lehr Mária, Bagáry Jánosné 
Horváth Etelka, Pónya Miklósné Csidei Ilona, Németh Flóriánné Gombás 
Katalin, Nemes Zoltánné Szabó Etelka, Niczki János, Németh Zoltán 
Lajos, Viszket Károlyné Droppa Cecília, Wágner Gábor, Tóth Zsuzsanna, 
Tóth Ferenc, Kiss Béla, Csákvári Antalné Török Katalin Anna

ANYAKÖNYVI HÍREK 2022. NOVEMBER 28.  

SZÜLETÉS: Antoni Bence Attila és Borsfai Boglárka Lili leánya: Emili, 
Forgács Erik és Bedők Annabella fia: Erik Laurent, Varga Gábor és 
Szalai Veronika fia: Marcell, Varga Bálint és Horváth Tímea leánya: 
Csenge, Körmendi Zsolt és Berki Ramóna fia: Noel, Józsa Tamás és 
Simon Ágnes leánya: Viktória, Orsós László és Forgács Evelin leánya: 
Evelina Mendi, Tőke Viktor Gábor és Gampel Dorina Anikó leánya: Odett, 
Horváth Ottó és Hersics Dzsenifer fia: Nátániel Laurent, Gyurkó Miklós 
és Bognár Evelin fia: Kornél, Fehér Zoltán és Bognár Viktória fia: Áron, 
Horváth András és Doma Szabina fia: Barnabás, Torda Tamás és Mikolics 
Klaudia fia: Áron, Horváth Márk és Rác Mira leánya: Maja, Nagy József 
és Horváth Katalin leánya: Flóra, Tóth Richárd Lajos és Horváth Veronika 
fia: Ádám Richárd, Horváth Deli és Bakonyi Szandra Margit fia: Dániel 
Deli, Varga András János és Békési Enikő fia: Botond Barnabás, dr. 
Pusztai Gergő és dr. Varga Zsófia Ida leánya: Borka Réka, Szibler Gábor 
és Balog Emese leánya: Alíz, Csikós-Nagy Norbert és Valaczka Viktória 
Andrea fia: Benett, Süle Tibor és Fazekas Rita fia: Mátyás, Vajda Krisztofer 
Arnold és Balogh Vivien Roxána leánya: Larissza Kármen, Schönberger 
Zoltán és Velladics Valentina fia: Kolos Zoltán, Kiss Bálint és Bárdossy 
Evelin Kitti leánya: Zsófia, Kiss Zoltán Jenő és Bogdán Krisztina fia: 
Zente Lajos, Horváth Szabolcs József és Niculy Csengelle fia: Benett, 
Kumánovich Darkó és Ujfalusi Nikolett fia: Darnel 

HÁZASSÁG: Bernáth Ádám és Magyarics Boglárka Dalma, Csörgő 
Csaba és Molnár Petra, Yilmaz Murat és Máté Enikő, Tóth Miklós és 
Tóth Mária 

HALÁLESET: Lendli János, Helyes Jánosné Cser Ilona, Molnár Györgyné 
Mölcs Ilona, Dervalics Gyula, Kárnics László, Bárdics Jánosné Derdák 
Erzsébet Margit, Puly Antalné Torma Éva, Kálmán Gézáné Horváth 
Magdolna, Bognár Ferenc, Polgár Sándor, Vörös János, Varga Györgyné 
Horváth Mária, Pajor Elek Imre, Antal Ferenc, Hajba Zoltán, Horváth 
Lászlóné Gaider Erzsébet, Tasnádiné Mohos Mariánna, Pócza Ernő, 
Somogyi Tiborné Lengyel Éva, Bolfert József, Graszl Istvánné Jantolec 
Erzsébet Magdolna, Körösztös Lajosné Takács Mária, Steindl Ernőné 
Palkó Ilona, Kóger Antal, Süle-Zugonics Rita Erzsébet, Erhardt Jánosné 
Zsirai Mária Anna, Bazsó Sándorné Bódizs Karolin, Gyarmati Lászlóné 
Kéri Erzsébet, Berkecz Józsefné Haspel Mária Anna, Virág László, 
Márkus Gyuláné Káró Mária, Kovács Imre, Kun Imre, Kenedli Károly, 
Szalai Józsefné Hermán Zsuzsanna


